Lagervérdelista MONITOR [001] - Ryds Bétar AB CAROLA/ 23-12-07 14:54 Sida: 1 av 25

Artikelnummer Bendamning T Kod Kat. ABC Pris Saldo Enh. Varde
10 TRAFORSTARKNING 700X300X6 HALAD L z 24,61 10,00 ST 246,10
100000 Stereo KMC2 K z 690,00 14,00 ST 9 660,00
100001 Hégtalare KM Marine 6,5" Kicker K Z 605,00 9,00 Par 5 445,00
100002 Antenn till KMC2 K z 75,00 17,00 ST 1 275,00
100005 Dekal vakum inj. gra/bla K 4 4,00 420,00 ST 1 680,00
100009 4,2x38 MKFT svart T-20 K z 0,51 400,00 ST 204,00
1000101 MHM kupol/hattmutter M4 Svart K Z 1,15 600,00 ST 690,00
1000121 MHM kupol/hattmutter M5 Svart K 4 1,30 1 600,00 ST 2 080,00
100014 Plastic fire Port K z 23,00 350,00 ST 8 050,00
100015 Tejp Nitto 5015E_50x50_R_76NS_CT K Z 178,20 38,00 ST 6 771,60
100017 Verktygshallare VIT ATC ER32 K z 890,00 2,00 ST 1 780,00
100018 Frasstal PCD diamant 6mm K Z 1 790,00 3,00 ST 5 370,00
100018-1 Linjarlager Tigertec ATC till cnc K Z 1 495,00 1,00 ST 1 495,00
100018-3 Alustart aluminium 6mm fras K Z 990,00 3,00 ST 2 970,00
100019 MKFT M4x30 K SKRUV Z 0,50 600,00 ST 300,00
100020 M6S M6x20 K SKRUV z 0,60 400,00 ST 240,00
1000201 M6x20 MRT svart T-30 K Z 1,51 50,00 ST 75,50
100021 M6S M8X35 K SKRUV z 0,80 50,00 ST 40,00
100028 KFTS 3,5x9,5 K SKRUV z 0,17 3200,00 ST 553,60
100029 KFTS 4,2x13 K SKRUV Z 0,28 1 600,00 ST 440,00
100030 KFTS 4,2x16 K SKRUV Z 0,54 2 200,00 ST 1185,14
100031 KFTS 4,2x19 K SKRUV VA 0,36 1 500,00 ST 535,50
100032 KFTS 4,2x25 K SKRUV Z 0,67 200,00 ST 134,40
100033 KFTS 4,8x25 K SKRUV Z 0,92 200,00 ST 183,46
100034 KFTS 4,8x38 K SKRUV Z 0,63 1 600,00 ST 1 008,00
100035 RTS 4,2x13 K SKRUV Z 0,55 900,00 ST 494,37
100036 RTS 4,2x16 K SKRUV 4 0,80 2 100,00 ST 1 680,00
100037 RTS 4,2x19 K SKRUV 4 0,59 1 000,00 ST 592,00
100038 RTS 4,2x25 K SKRUV 4 0,75 1 000,00 ST 752,00
100039 RTS 4,8x25 kullrig platskruv T25 K SKRUV V4 1,05 1200,00 ST 1260,00
1000391 RTS 4,8x25 kuillrig T-25 Svart K Z 1,62 2 500,00 ST 4 050,00
100040 RTS 5,5x25 K SKRUV V4 0,76 800,00 ST 608,00
100041 MRT M5x20 K SKRUV 4 0,68 2 100,00 ST 1417,50
1000411 MFT M5x10 A4-80 Svart K Z 0,89 2 400,00 ST 2 136,00
100042 MRT M5x40 K SKRUV Z 1,00 420,00 ST 420,00
100043 MRT M5x25 K SKRUV Z 0,90 550,00 ST 495,00
100044 MRT M5x35 K SKRUV 4 0,95 300,00 ST 285,00
100045 MRT M5x50 K SKRUV 4 1,23 500,00 ST 615,00
100046 MKFT M6x25 K SKRUV z 1,00 800,00 ST 800,00
100047 MKFT M4x12 K SKRUV Z 0,36 1 500,00 ST 540,00
100048 MKFT M4x16 K SKRUV Z 1,57 4 100,00 ST 6 437,00
100048-1 M4x16 MKFT svart T-20 K z 0,46 200,00 ST 92,00
100049 MKFT M5x20 K SKRUV 4 0,60 550,00 ST 330,00
100050 MKFT M5x25 K SKRUV 4 0,68 500,00 ST 337,50
100051 BRICKA RBS M4 4,3 K SKRUV 4 0,18 400,00 ST 73,60
100052 BRICKA RBS M5 5,3 K SKRUV Z 0,31 400,00 ST 123,60
100053 LASMUTTER LM6M M6 K SKRUV z 0,26 300,00 ST 78,00
100054 BRICKA RBS M6 6,4 K SKRUV Z 0,29 400,00 ST 116,00
100056 BRICKA RBS M10 K SKRUV Z 1,29 130,00 ST 167,70
100057 LASMUTTER LM6M M4 K SKRUV V4 0,31 250,00 ST 77,25
100058 LASMUTTER LM6M M5 K SKRUV V4 0,33 300,00 ST 99,30
100059 LASMUTTER LM6M M8 K SKRUV z 0,62 300,00 ST 184,50
100060 LASMUTTER LM8M M10 K SKRUV Z 0,30 350,00 ST 105,00
100061 M6S M10x20 K SKRUV z 1,99 400,00 ST 796,00
100062 MBS M10x25 K SKRUV Z 1,96 100,00 ST 196,00
100064 M6S M6x30 K SKRUV Z 0,61 400,00 ST 245,20
100065 MBS M8x20 K SKRUV z 0,96 300,00 ST 288,00
100067 MBS M10x30 K SKRUV Z 1,96 300,00 ST 588,00
100068 KFTS 3,5x13 K SKRUV Z 0,36 300,00 ST 107,10
100069 KFTS 3,5x16 K SKRUV Z 0,25 2 000,00 ST 500,00
100069-1 KFTS 3,5x16 A4 T-15 Svart 9005 K Z 0,61 300,00 ST 183,00
100070 RTS 3,5x13 K SKRUV z 0,25 2 500,00 ST 625,00
100071 MFT M6x20 K SKRUV 4 0,30 700,00 ST 210,00



Lagervardelista MONITOR [001] - Ryds Bétar AB CAROLA/ 23-12-07 14:54 Sida: 2 av 25

Artikelnummer Benamning T Kod Kat. ABC Pris Saldo Enh. Varde
100072 MFT M6x35 K SKRUV 4 0,30 200,00 ST 60,00
100075 MBS M8x25 K SKRUV z 1,09 500,00 ST 545,00
100076 MFT M6x40 K SKRUV Z 1,23 1200,00 ST 1478,40
100079 RTS 4,8x32 K SRKUV z 0,56 500,00 ST 280,00
100080 Mutterskydd M4 VIT kupol MSM4 K SKRUV 4 0,46 1300,00 ST 600,60
100081 Galvad Piat 90x35x0,7 K z 2,99 280,00 ST 837,20
100082 MRT M4x12 K SKRUV Z 0,65 2 500,00 ST 1625,00
100084 LASMUTTER LM6M M12 K SKRUV z 0,30 300,00 ST 90,00
100085 lkatex 8055 Premium K Z 433,30 8,00 ST 3 466,40
100086 Ikatex 8035 K 4 374,25 9,00 ST 3 368,25
100087 Ikatex 9004 K Z 545,00 2,00 pkt 1 090,00
100095-1 Slangklamma 15-24 ABA K VA 12,78 30,00 ST 383,40
100102 MKFT M4x20 K SKRUV 4 0,89 600,00 ST 534,00
100105 MKFT M5X40 K SKRUV z 0,92 190,00 ST 174,80
100112 BRICKA 13,0 K SKRUV z 0,70 15,00 ST 10,50
100124 Elmotor 2hk, TORQEEOO K z 5 000,00 1,00 ST 5 000,00
100131 Huv med symbol lanterna K A 24,00 250,00 ST 6 000,00
1001311 Huv med symbol ankarlanterna K Z 24,00 225,00 ST 5 400,00
100132 Huv med symbol lanspump K Zz 24,00 244,00 ST 5 856,00
1001321 Tryckknapp rund735 Waste-vatten K z 13,00 30,00 ST 390,00
100134 Andpanel K Z 4,00 53,00 ST 212,00
100137 Lycellsats Dack 550 Sport L LYCELL Z 603,32 5,00 ST 3 016,60
100138 Lycellsats Dack 550 Mid C L LYCELL Z 603,32 5,00 ST 3 016,60
100140 LB-AZ M8 8,4 Tagg/lasbricka K SKRUV zZ 0,54 7 500,00 ST 4 031,25
100141 LB-AZ M10 10,5 Taggbricka K SKRUV z 0,69 120,00 ST 82,80
100142 LB-AZ M4 4,3 Taggbricka K SKRUV zZ 0,16 1 800,00 ST 288,00
100143 LB-AZ M6 6,4 Taggbricka K SKRUV 4 0,32 800,00 ST 256,00
100144 Platburk med lock 1 Liters K z 12,75 16,00 ST 204,00
100145 CE-skylt RYDS 70*100*0,7 alum K 4 18,00 374,00 ST 6 732,00
100146 Flatstifthylsa bla A2507 FL-H K SKRUV zZ 0,70 500,00 ST 350,00
100146-1 Flatstifthylsa skydd bla A2505 hona K Z 1,00 2 300,00 ST 2 300,00
100148 Flatstiftshylsa bla 2507H K Z 0,60 480,00 ST 288,00
100149 Flatstifthylsa skyddad 2507 FLF PLD K z 1,10 850,00 ST 935,00
100150 Flatsstiftshylsa bla 2507FL K Z 0,60 200,00 ST 120,00
100156 GUMMILIST SH 5X25 MM K Z 6,30 140,00 M 882,00
100157 KFTS 3,5X25 K SKRUV 4 0,34 2 500,00 ST 850,00
1001571 KFTS 3,5X25 Svart K Z 1,35 2 500,00 ST 3 375,00
100160 LIM CRESTABOND M1-20 Cart 400ml K A 195,00 4,00 ST 780,00
100160-1 Lésa pipar tilll M1-20 K Z 9,50 5,00 ST 47,50
100160-2 Lim M1-30 Crestabond K 4 180,00 4,00 ST 720,00
100162 VP ROR @ 110 L=6,0 K VP-ROR Z 560,26 14,00 ST 7 843,64
100162-1 45grad boj till 110mm ror K z 46,31 10,00 ST 463,10
100163 Skyddspropp/huy réd K Z 0,34 1486,00 ST 505,24
100167 Tejp Vit krympfilm 48x55m K Z 109,00 23,00 ST 2 507,00
100180 Buntbandsfaste Pulpet K zZ 0,44 50,00 ST 22,00
100184 Gummirep svart 6mmX100 m fenderlada K A 6,95 80,00 M 556,00
100208 MFT M4x8 K SKRUV z 0,28 400,00 ST 112,00
100209 Gummiklammer 54mm K Z 4,86 480,00 ST 2 332,80
100221 Hydraulcylinder Ultraflex UC94-OBF1 K z 1 285,53 9,00 ST 11 569,77
100222 Hetm pump Ultraflex UP20F K z 1248,64 1,00 ST 1 248,64
100230 Bygelhandtag alu mattsvart M8 K z 117,89 13,00 ST 1 532,57
100231 Letterskruv till lucka pulpet 650VI K z 4,59 66,00 ST 302,94
100231-1 Regellas 650VI K 4 35,28 21,00 ST 740,88
1002328 Soldyna 548 Mid C Carbongra 2 del K z 581,39 4,00 St 2 325,56
1002428 Soldyna 488 Sport Carbongra 2 del K Z 535,85 1,00 St 535,85
100256 Spraylim Glue Profix 51 K Z 119,00 37,00 ST 4 403,00
100269 Inspektionslucka rund vit K z 25,00 35,00 ST 875,00
100270 Lettrad ring till formar K Z 215,00 21,00 ST 4 515,00
100274 Tatningstejp TV150G 3mmx12mmx15m K z 4,20 280,00 M 1 176,00
100275 T-kors svart bagning K Z 2,10 106,00 ST 222,60
100276 Injceringspuck 12mm K 4 30,00 10,00 ST 300,00
100284 Genomféring vit plast K Z 32,00 1,00 ST 32,00
100287 Ventilgaller SVART med stos 82x82 K z 16,00 110,00 ST 1760,00



Lagervardelista MONITOR [001] - Ryds Batar AB CAROLA/ 23-12-07 14:54 Sida: 3av 25

Artikelnummer Benamning T Kod Kat. ABC Pris Saldo Enh. Virde
100289 KFTS 3,5x19 K SKRUV V4 0,50 1 000,00 ST 504,00
100289-1 KFTS 3,5x19 A4 T-15 A4 Svart 9005 K z 0,64 600,00 ST 385,20
100290 KFTS 5,5x38 K SKRUV 4 0,82 500,00 ST 410,00
100299 MFT M4X16 K SKRUV 4 0,34 1 000,00 ST 335,00
100300 BJORKPLYWOOQOD 40X2440X1220 K 4 803,90 41,68 m2 33 502,69
100301 BJORKPLYWOOD 9X2440X1220 K z 144,95 214,33 m2 31 067,08
100302 BJORKPLYWOOD 15X2440X1220 K z 258,70 160,75 m2 41 585,30
100303 BJORKPLYWOOD 21X2440X1220 K z 372,50 71,44 m2 26 612,59
100304 BJORKPLYWOQOD 27X2440X1220 K z 333,50 86,33 m2 28 790,12
100307 BJORKPLYWOOD 4X2500x1250 K PLYWOOIL Z 68,39 93,75 m2 6 411,56
100308 BJORKPLYWOOD 6X2440X1220 K PLYWOOIL Z 117,20 113,12 m2 13 257,48
100309 BJORKPLYWOOD 12X2440X1220 K PLYWOO!L Z 171,10 38,70 m2 6 621,30
100310 HANDTAG RACKE 398/438/486 BF K Z 80,00 190,00 ST 15 200,00
100311 BJORKPLYWOOD BRUN 12X2500X1250 K PLYWOOI Z 321,80 47,63 m2 15 326,95
10031241 MF-CDF vit K101 Pentry 735 19,4mm K z 251,80 6,83 ST 1718,96
100312-2 MF-CDF vit K101 Sate650 19,4mm K z 477,50 6,00 ST 2 865,00
100314 GENOMFORING SVART K VA 1,44 220,00 ST 316,80
100319 TOPPREGLAGE SUZUKI K Z 0,01 19,00 ST 0,19
100322 KABLAGE SUZUKI K 4 0,01 30,00 ST 0,30
100324 TANNINGSLAS KEYLESS SUZUKI K 4 0,01 27,00 ST 0,27
100326 KEYLESS CAN-KABEL SUZUKI K 4 0,01 28,00 ST 0,28
100327 TANKMATARE VIT SUZUKI K Z 0,01 18,00 ST 0,18
100328 VARVRAKNARE VIT SUZUKI K Z 0,01 21,00 ST 0,21
100329 TRIMTILTMATARE SUZUKI K Z 0,01 33,00 ST 0,33
100330 MOTORBULT SUZUKI K Z 0,01 30,00 ST 0,30
100330-1 Mutter till motorbult Suzuki K VA 0,01 30,00 ST 0,30
100332 BRICKA SUZUKI 09160-12128 K Z 0,01 182,00 ST 1,82
100332-1 Bricka Suzuki 09160-12110 K Z 0,01 37,00 ST 0,37
100336 REGLAGEKABEL 14 SUZUKI K z 0,01 22,00 ST 0,22
100349 Styrvixel Ultraflex K A 259,41 1,00 ST 259,41
1003491 Styrvéxel Comstedt K Z 472,00 4,00 ST 1 888,00
100350 Monteringssats Ultraflex K Z 38,80 1,00 ST 38,80
1003501 Monteringssats Comstedt K Z 120,00 3,00 ST 360,00
100351 T-mont reglage/harness/T-las HONDA K Z 0,01 9,00 ST 0,09
100351-2 T-mont reglage/harness/T-las HONDA K Z 0,01 50,00 ST 0,50
100351-3 Toppreglage Honda 735 K Z 0,01 1,00 ST 0,01
100351-4 Infallt sidoreglageDBW Honda 650 K z 0,01 10,00 ST 0,10
100351-5 Infallt reglage mekaniskt Honda 650 K Z 0,01 7,00 ST 0,07
100352 Varv/ Trimmatare HONDA K A 0,01 -5,00 ST -0,05
100353 Tankmétare HONDA K z 0,01 22,00 ST 0,22
100354 NMEA motorkabel 6,1m HONDA K y4 0,01 15,00 ST 0,15
1003541 NMEA engine control cable18ft Honda K A 0,01 13,00 ST 0,13
100354-2 Motorkabel mekanisk 6,1m Honda K Z 0,01 7,00 ST 0,07
100355 Reglagekablar 3,66/12 fot HONDA K z 0,01 20,00 ST 0,20
100356 Reglagekablar 3,96/13 Fot HONDA K z 0,01 8,00 ST 0,08
100357 Reglagekablar 4,27/14 Fot HONDA K z 0,01 28,00 ST 0,28
100358 Reglagekablar 4,88/16 Fot HONDA K VA 0,01 33,00 ST 0,33
100360 Reglagekablar 2,1m/7fot Honda K Z 0,01 8,00 ST 0,08
100362 DEKAL SKROVTEXT 398 K Z 49,00 11,00 ST 539,00
100365 NMEA dropkabel 0,3m Honda K Z 0,01 31,00 ST 0,31
100365-1 NMEA dropkabel 1,8m 6fot Honda K Z 0,01 14,00 ST 0,14
100365-2 NMEA Férlagningkabel 2M Honda K z 0,01 8,00 ST 0,08
100366 NMEA t-kors tee connector Honda K A 0,01 35,00 ST 0,35
100366-1 NMEA 4-kors tee connector Honda K Z 0,01 86,00 ST 0,86
100367 NMEA startkit Honda K z 0,01 43,00 ST 0,43
100368 Startpanel liggande Honda K Z 0,01 14,00 ST 0,14
100368-1 Startpanel 2-delad Honda K VA 0,01 5,00 ST 0,05
100369 Kontrolenhetskabel 3m Honda K Z 0,01 23,00 ST 0,23
100370 NMEA Terminator Hane Honda K z 0,01 19,00 ST 0,19
1003701 NMEA Terminator Hona Honda K Z 0,01 19,00 ST 0,19
1004031 Taklampa,slav-650,735V1 kontakt K z 214,40 12,00 ST 2 572,80
100415 Skylight 628DC K z 760,00 2,00 ST 1 520,00
100418 Stavdgla M10 L100mm Kina K z 22,86 746,00 ST 17 053,56



Lagervdrdelista MONITOR [001] - Ryds B3tar AB CAROLA/ 23-12-07 14:54 Sida: 4 av 25

Artikelnummer Bendamning T Kod Kat. ABC Pris Saldo Enh. Viarde
100421 USB uttag K z 38,16 25,00 ST 954,00
1004211 12V uttag K V4 38,16 321,00 ST 12 249,36
100421-2 Bricka till USB/12VOLT K Zz 0,01 68,00 ST 0,68
100454 Durkbeslag med returfjader K Z 38,00 18,00 ST 684,00
100466 SLANGKLAMMA 8-14 ABA K Z 12,09 110,00 ST 1 329,90
100473 RATT MOROSINI 628DC/650V1/735VI K A 1027,73 43,00 ST 44 192,39
100474 MFT M4X12 K SKRUV Z 0,33 3 000,00 ST 990,00
100479 KABELSKYDDSSLANG pa 6,8X10MM SLITK Z 4,90 100,00 M 490,00
100483 Listdndbeslag 438 BF/486 BF K V4 33,00 52,00 ST 1716,00
100483-1 Listandbeslag 438BF/486BF K Z 70,00 50,00 ST 3 500,00
100486 PVYC-HT rér 75mm 3meter. K Z 176,73 21,00 ST 3711,33
100487 PVC bdj 75mm x45gr K Z 26,75 90,00 ST 2 407,50
100487-1 Rak mufffmuff till 75mm rér K z 33,79 52,00 ST 1757,08
100489 VP ror @ 40 (735:an) L=2m K Z 44,84 19,00 ST 851,96
100490 VP ROR @50 L=6,0 K VP-ROR Z 297,26 22,00 ST 6 539,72
100500 Lycell Séte 398 340X240 L LYCELL Z 10,76 17,00 ST 182,92
100503 VP ROR & 10 L=3,0 K VP-ROR Z 7,54 16,00 ST 120,64
1005098V Akterracke svart 490Vi sport 1380mm L LEGO Z 346,96 55,00 ST 19 082,80
100520 Sealwise Mdf/kompakt 16mm K z 504,50 6,00 m2 3 027,00
100522 Spanolux Mdf 22mm 2440x1220 K zZ 151,70 29,77 m2 4 515,81
100523 Kompaktlaminat vit skivor 10 mm K Z 705,95 75,34 m2 53 182,74
100524 Kompaktlaminat vit skivor 6 mm K Z 470,00 103,09 m2 48 452,30
100527 Trimplan Zip Wake 3008 K V4 8 838,00 2,00 ST 17 676,00
100537 Dekal Skrovtext 486 BF K Z 49,00 20,00 ST 980,00
100538 Dekal Skrovtext 538 BF K 4 49,00 30,00 ST 1 470,00
100550 S 40 Spashwell Mounting K Z 116,35 27,00 ST 3 141,45
100550VIM Soldyna 550VI Mid C Panama 2 del K Z 635,60 4,00 ST 2 542,40
100550VIS Soldyna 550V1 Sport Panama 3 del K z 1 071,64 6,00 ST 6 429,84
100551 A75 Swivel Assembly K A 86,83 79,00 ST 6 859,57
100552 STYRKABEL 13 fot K V4 339,61 30,00 ST 10 188,30
100554 Reglage Sidomonterat 8M0176287 K Z 1 755,00 9,00 ST 15 795,00
100556 Junction box 6-pool 878492716 K 4 200,56 32,00 ST 6 417,92
100556-1 Junctionbox 5-polig 8M0165557 K z 382,00 76,00 ST 29 032,00
100563 BORDGENOMFORING 1 1/2 96 MM NYLOIK A 76,64 206,00 ST 15 787,84
100567 LOCKBESLAG 10 316 EP K Z 10,50 147,00 ST 1 543,50
100568 STYRKABEL 9 fot K 4 294,91 19,00 ST 5 603,29
100568-2 STYRKABEL 10 fot Comstedt K Z 760,00 3,00 ST 2 280,00
100574 TOPPREGLAGE YAMAHA K z 1 395,81 4,00 ST 5 583,24
100575 TOPPREGLAGE YAMAHA K z 0,01 5,00 ST 0,05
100576 SIDOREGLAGE 703 YAMAHA K Z 594,44 5,00 ST 2 972,20
100577 SINGELINSTRUMENT RUND YAMAHA K Z 0,01 36,00 ST 0,36
100578 DUBBELINSTRUMENT RUND YAMAHA K A 0,01 64,00 ST 0,64
100579 10PIN KABEL 5M YAMAHA K z 498,69 12,00 ST 5984,28
100580 10PIN KABEL 8M YAMAHA K Z 0,01 29,00 ST 0,29
100581 BRYTPANEL 704 YAMAHA K 4 675,78 4,00 ST 2703,12
100582 BRYTPANEL 6X3 YAMAHA K A 0,01 18,00 ST 0,18
100583 Y-COP STARTSPARR YAMAHA K Z 2 238,51 11,00 ST 24 623,61
100585 REGLAGEKABEL 7 FOT YAMAHA K z 116,77 27,00 ST 3152,79
100586 REGLAGEKABEL 12 FOT YAMAHA K z 205,32 16,00 ST 3 285,12
100587 REGLAGEKABEL 13 FOT YAMAHA K A 177,87 4,00 ST 711,48
100588 REGLAGEKABEL 14 FOT YAMAHA K A 229,32 17,00 ST 3898,44
100589 REGLAGEKABEL 16 FOT YAMAHA K Z 218,57 12,00 ST 2622,84
100590 PANELMATERIAL PMMA XT SVART, 5 MM K Z 116,67 65,00 ST 7 583,55
100591 PANELMATERIAL PMMA XT SVART, 3 MM K Z 68,00 82,00 ST 5 576,00
100592 PANELMTRL PMMA GJUT Neu/Svart , 5SMN K Z 211,88 95,00 ST 20 128,60
100593 Svart kompaktlaminat 6mm K Z 540,50 39,65 m2 21 430,83
100594 Akryl spegel silver 600x450x3mm K Z 106,00 18,00 ST 1 908,00
100596 Distans till gangjam K Z 20,00 33,00 ST 660,00
100600 ATLAC 580 ACT K z 71,00 33,00 KG 2 343,00
100602 SPRUTSPACKEL 9000 A, 20 L K 4 2 440,00 2,00 ST 4 880,00
100606 JORDPLINT 8x6, 3mm 5mm Hal K V4 13,00 125,00 pkt 1625,00
100608 FORPULPIT 448/484 K z 296,00 25,00 ST 7 400,00
100611 Vindskarm 448/484 K z 567,00 39,00 ST 22 113,00



Lagervardelista MONITOR [001] - Ryds Bétar AB CAROLA/ 23-12-07 14:54 Sida: 5av 25

Artikelnummer Benamning T Kod Kat. ABC Pris Saldo Enh. Virde
100615 Dekal Ryds 448 Sport Gra K EFM VA 258,00 2,00 Par 516,00
100616VI CE-skylt 484V K Z 12,00 18,00 ST 216,00
100618 ALU. PLAT 100X25X2,0 K Zz 4,72 272,00 ST 1283,84
100624 AKTERRACKE 448 SPORT K V4 370,00 1,00 ST 370,00
100625 Rutbage 448/484 K z 358,00 18,00 ST 6 444,00
100630VIM Soldyna 630VI Mid C Panama 3 del K Z 1 091,11 5,00 ST 5 455,55
100633SV Andplugg svart till akterricke K Z 0,29 1870,00 ST 542,30
100634 Lock massing till tank utv10, 3/8" K zZ 5,70 97,00 ST 552,90
100634P Svart planpackning till 100634 K zZ 6,00 207,00 ST 1 242,00
100645 EXT Harness-10 PN 8M0058668 K Z 95,00 17,00 ST 1 615,00
100661 GELCOAT POLYCOR I1SO RAL 9016 K z 44,00 150,00 KG 6 600,00
100662 BADSTEGE 448 SPORT/486 BF K Z 131,00 82,00 ST 10 742,00
100665 EVA durk Marine decking black K A 1052,28 234,00 ST 246 233,52
100666 Skum 484/ 488/490 K V4 481,00 7,00 Set 3 367,00
100667 Skum 548/550 K z 1259,00 18,00 Set 22 662,00
100668 Skum 628/630 K Z 1392,00 6,00 Set 8 352,00
100675 Lanspump Au.Bilge Pump 500 GPH 12V K z 221,00 3,00 ST 663,00
100677 Feret soric XF-5 5mm K 4 136,00 76,00 m2 10 336,00
100678 Maskeringstejp 50mm x 50m K Z 22,00 24,00 ST 528,00
100680 LYCELL 60, 10 mm, perforated K z 279,01 97,15 ST 27 106,90
100681 LYCELL 60, 6 mm, perforated K z 209,07 154,99 ST 32 403,42
100682 LYCELL 60, 15 mm, perforated K z 369,80 48,98 ST 18 111,40
100683 LYCELL 60, SC, 10 mm, rutig K z 92,00 8,45 m2 777,63
100684 LYCELL 60, 20 mm, rutig K z 170,10 151,68 m2 25 800,90
100684-1 LYCELL 60, 20 mm, perforated K Z 163,00 81,71 m2 13 318,32
100685 ACTIVE TRIM 8M0111545 K z 2 153,64 17,00 ST 36 611,88
100700 Skum 538BF 6 delar K z 11 700,00 17,00 Set 198 900,00
100712 Ytmatta Lanto finishmat K A 14,80 80,00 m2 1 184,00
100735 Dekal Ryds stripe 735 VI 6500mm K Z 1 120,00 4,00 Par 4 480,00
100736 Dekal Ryds logo 735 VI 80 mm K z 25,00 7,00 ST 175,00
100737 Dekal Batbeteckning 735 VI 120 mm K Z 55,00 17,00 ST 935,00
100738 SKUMSKIVA SF10 K 4 2 405,00 5,00 ST 12 012,98
100740 Vattenlinje stripe 628/630VI K Z 635,00 9,00 Par 5715,00
100741 Vattenlinje stripe 548/550VI K Z 470,00 7,00 Par 3 290,00
100742 Vattenlinje stripe 484/488/490V| K Y4 360,00 6,00 Par 2 160,00
100743 Dekal Ryds logo 50 mm antracit K A 16,00 68,00 ST 1 088,00
1007431 Dekal Ryds logo60mm antracit630+650 K Z 17,00 24,00 ST 408,00
100744 DEKAL BATBETECKNING 628 75MM SILVI K z 21,00 34,00 ST 714,00
100744-21 Dekal Batbeteckning 630V1 90mm silv K 4 29,00 20,00 ST 580,00
100745 DEKAL BATBETECKNING 548 75MM SiLVI K A 21,00 14,00 ST 294,00
100745-21 Dekal Batbeteckning 550V1 75mm silv K Z 23,00 25,00 ST 575,00
100746 DEKAL BATBETECKNING 488 75MM SILVi K A 21,00 9,00 ST 189,00
100746-21 Dekal Batbeteckning 490VI 75mm silv K Z 23,00 23,00 ST 529,00
100747 DEKAL BATBETECKNING 484 75MM SILV: K Z 21,00 13,00 ST 273,00
100747-21 Dekal batbeteckning 484VI 75mm K z 23,00 31,00 ST 713,00
100748 DEKAL PULPET 628 25MM ANTRACIT K Z 9,00 15,00 ST 135,00
100748-21 Dekal pulpet 630VI 25mm antracit K z 10,00 9,00 ST 90,00
100749 DEKAL PULPET 548 25MM ANTRACIT K A 9,00 15,00 ST 135,00
100749-21 Dekal pulpet 550VI 25mm antracit K Z 10,00 9,00 ST 90,00
100750 DEKAL PULPET 488 25MM ANTRACIT K 4 9,00 10,00 ST 90,00
100750-21 Dekal pulpet 490VI 25mm antracit K Z 10,00 16,00 ST 160,00
100751 DEKAL PULPET 484 25MM ANTRACIT K Z 9,00 24,00 ST 216,00
100751-21 Dekal pulpet 484V| 25mm antracit K Z 10,00 13,00 ST 130,00
100752 Dekal batbeteckning 650 90mm silver K z 29,00 7,00 ST 203,00
100753 Vattenlinjestripe 650 K Z 650,00 2,50 Par 1 625,00
100755 Kabel Rkub 2x1.5 Lila/Svart K z 4,91 300,00 M 1473,00
100756 Stolsstativ 30-40 cm Longside 538BF K Zz 885,00 26,00 ST 23 010,00
100758 Vesselview mobile 8M0157078 K Z 925,48 1,00 ST 925,48
100764 Flatstifishylsa réd 1507H K z 0,40 48,00 ST 19,20
100768 Flatstiftshylsa réd 1507 FL K VA 0,50 100,00 ST 50,00
100770 Paraffine/Wax solution 9872 K z 85,00 10,00 KG 850,00
100772 VESSELVIEW LINK 8M0110639 K Zz 1.851,00 4,00 ST 7 404,00
100775 Simrad GO7 XSR K z 4 509,84 3,00 ST 13 529,52



Lagervdrdelista MONITOR [001] - Ryds Bdtar AB CAROLA/ 23-12-07 14:54  Sida: 6 av 25
Artikelnummer Benamning T Kod Kat. ABC Pris Saldo Enh. Virde
100777 9 pin High speed skimmer K V4 205,92 74,00 ST 15 238,08
100780-1 NMEA2000 Strémkabel K Z 172,80 24,00 ST 4 147,20
100782-1 NMEA2000 terminering hane K V4 38,00 23,00 ST 874,00
100782-2 NMEA2000 terminering hona K Z 38,00 18,00 ST 684,00
100783 Kabel isolator NMEA t-kors gul K Z 90,72 20,00 ST 1 814,40
100784 Féste till batteriband K V4 2,00 1200,00 ST 2 400,00
100785 Natverkskabel RJ45 till Garmin K 4 103,00 19,00 ST 1 957,00
100786 NMEA2000 dropp/stamkabel 1,0m K VA 78,05 4,00 ST 312,20
100790 SIMRAD GO 9 XSE K 4 6 595,60 21,00 ST 138 507,60
100792 Chemlease 41-90 EZ K z 520,00 5,00 KG 2 600,00
100801 But 46 badstege till 650 K z 1132,00 27,00 ST 30 564,00
100802 Skarvhylsa A4256 SK K z 0,60 300,00 ST 180,00
100803 Styrene Monomer 5 Kg/Dunk K V4 145,00 4,00 KG 580,00
100804 But 49 badstege K V4 1 246,00 10,00 ST 12 460,00
100807 Albin Water Pressure Pump WPS 2.6 1 K Z 644,00 2,00 ST 1 288,00
100810 Albin Air Blower 280 Flange 12V. K z 352,00 12,00 ST 4 224,00
100811 Waste water Diaphgram Pump 32L. K z 930,00 4,00 ST 3720,00
1008121 Laslampa med usb LR1 férkontakterad K z 319,04 9,00 ST 2 871,36
100815 Ledlist 5 m. 3000K Varm vit K Z 1397,20 5,00 ST 6 986,00
100816 Zip-Wake KB450-S Kit Box K Z 9 669,00 1,00 Par 9 669,00
100819 Led-clips 4x10mm. K Z 3,00 2,00 ST 6,00
100821 Bransletank 735 VI 250L. K Z 7 234,00 3,00 ST 21 702,00
100827 POLLARE STORRE SVART L=265 K 4 259,21 355,00 ST 92 019,55
100828 Bogpropeller komplett 2.2 Kw. K Z 6 050,00 3,00 ST 18 150,00
100830 HARNESS CLEAN PWR 735V 8M0113732 K Z 147,58 1,00 ST 147,58
100830-1 14pin clean power T 8M0817441 K A 352,00 8,00 ST 2 816,00
100830-2 Clean power kablage 10fot 8M0158087 K A 190,00 8,00 ST 1 520,00
1008311 ACTIVE TRIM W/650VI 8M0129439 K Z 2 138,87 18,00 ST 38 499,66
100834 HOSE KIT 16 FOT/ 735V1 8M0150616 K Z 993,00 6,00 ST 5 958,00
100834-1 HOSE KIT 18 FOT/ 735VI 8M0150617 K z 1 031,00 16,00 ST 16 496,00
100835 HOSE KIT HYDRALSLANG 3 FT8M016728 K A 481,00 10,00 ST 4 810,00
100836 Pump power 4fot 8M0150103 K Z 258,00 2,00 ST 516,00
100837 Pump signal kablage10fot 8M0138676 K VA 106,00 6,00 ST 636,00
1008371 HARNESS PWRSTR10F UTOMB.8M01386 K Z 118,97 10,00 ST 1 189,70
100838 Riggingslang kit. 825191A03 K Z 200,00 1,00 ST 200,00
1008401 REGLAGE CONSOL SLM 735VI 8M007929 K A 3 000,91 3,00 ST 9 002,73
100840-2 DTS toppreglage 735V1 8M0163917 K Z 5 928,00 8,00 ST 47 424,00
100841 SIMRAD GO12 XSE PLOTTER K Z 12 480,48 2,00 ST 24 960,96
100842 NMEA2000 T-kors K z 67,20 193,00 ST 12 969,60
100844 NMEA2000 dropp/stamkabel 1,8m K z 153,60 27,00 ST 4 147,20
100845 Bravo lll Drev B3 2.20 SC 4,5L K V4 20 692,00 7,00 ST 144 844,00
100845-1 Bravo Ill Drev B3 2.20 SC 6,2L K z 23 856,00 1,00 ST 23 856,00
100848 SIMRAD ETHEXT-6YL K Z 117,60 122,00 ST 14 347,20
100849 SIMRAD ETHEXT-15-YL Dropkabel 15fot K Z 316,24 5,00 ST 1 581,20
100850 BLACK BOX SonicHub2 K z 2 119,28 2,00 ST 4 238,56
100851 NMEA2000 T-kontakt 4st-T K Z 165,60 122,00 ST 20 203,20
100858 Ruta Flush rokfargad 735 K A 2 539,00 7,00 ST 17 773,00
100859-1 Seastar O/B cylinder HC5345-3 K 4 4 265,80 7,00 ST 29 860,60
100859-5 Vinkelnippe! 45grad 9/16-24 -5 K z 130,00 18,00 ST 2 340,00
100859-7 Koppling rak Seastar slang K z 168,00 19,00 ST 3 192,00
100859-8 Hydralpump 1,4 orb HH5269-3 K z 5 748,00 3,00 ST 17 244,00
100864 ISR 70-03 VIT 600ML K z 79,00 157,00 ST 12 403,00
100866 Gluefast hardare 12.5 ml. K Z 29,00 72,00 ST 2 088,00
100867 Gluefast hallare mixer 10 K A 20,00 72,00 ST 1 440,00
100869 NMEA2000 dropp/stamkabel 4-4,5m K z 172,80 28,00 ST 4 838,40
10087 KANTTEJP 60mm. x 10m. K Z 133,00 10,00 ST 1330,00
10087-1 Brickor till isolering 100883 735 K z 7.25 200,00 ST 1 450,00
100872 Spis infallning Wallas 800DSL K V4 7 175,15 11,00 ST 78 926,65
100873 SKROVGENOMFORING KOK, 40D K Z 466,56 10,00 ST 4 665,60
100874 ROKAVGASSLANG 28mm. K Z 72,80 32,00 M 2 329,60
100875 VARMEISOLERING, 30mm.GLASFIBER K z 60,60 29,20 M 1769,52
100877 WALLAS BRANSLETANK 5 L. Plast K z 104,33 12,00 ST 1251,96
100881 #PENDELBESLAG Twin hinge high krom K z 477,00 25,00 Par 11 925,00



Lagervardelista MONITOR [001] - Ryds B&tar AB CAROLA/ 23-12-07 14:54 Sida: 7 av 25
Artikelnummer Bendmning T Kod Kat. ABC Pris Saldo Enh. Viarde
100881-1 Instaliningsbult lasbar rostfriM8x1 K Z 93,53 14,00 ST 1309,42
100881-2 Instaliningsbult sv lasb M8x0,75 K z 43,25 24,00 ST 1 038,00
100883 Ljudisolering skrov 40mm 735 sats. K zZ 1 257,60 1,00 ST 1 257,60
100884-1 Nyckel till dackférskruvning K Z 50,00 21,00 ST 1 050,00
100888 Affixcentral 1 in - 2 ut Upp/ner K Z 1 050,00 1,00 ST 1 050,00
100888-1 Affixcentral 1 in - 2 ut Hégersida K z 1 150,00 2,00 ST 2 300,00
100888-2 Affixcentral 650V! BR K z 1389,00 2,00 ST 2 778,00
100889 Gluefast sik ISR 70-03 SVART 290ml. K Z 69,90 24,00 ST 1677,60
100890 SabaTack 950 Boost 600ml K Z 198,00 59,00 ST 11 682,00
100890-1 Mixer till SabaTack 950 Boost K V4 19,00 30,00 ST 570,00
100890-2 Adapter till 950 Boost K Z 10,00 15,00 ST 150,00
100893-2 Simson Prep G plus 250m! K 4 581,30 9,00 ST 5231,70
100894 Simson ISR 70-08 AP SVART 290 ml K Z 104,50 24,00 ST 2 508,00
100896 Bord Ryds 735 gratt K z 3 639,09 8,00 ST 29 112,72
100898 Lucka Gvre cabin med gasdamp 735VI K A 1 589,47 7,00 ST 11 126,29
100899 Cup holder fér cabin 735 K Z 195,39 6,00 ST 1172,34
100900 Lower dashboard Cabin 735V K Z 343,17 6,00 ST 2 059,02
100901 Cabin light element K zZ 907,93 5,00 ST 4 539,65
100912 Battery cables 735 V! K zZ 2 570,11 9,00 ST 23 130,99
100921 Twist-Lock 80/65/50 735 Vi K z 5823,05 10,00 ST 58 230,50
100922 Landstromskabel 2.5mm. 15m. 735 VI K z 1 013,00 1,00 ST 1 013,00
100923 Mastervolt Rostfritt intag 16A K Z 533,00 3,00 ST 1 599,00
100924 Forlangningskabel 2m.Rad Affix K z 110,00 4,00 ST 440,00
100924-1 Lasclips till affixkabel K Z 7,00 3,00 ST 21,00
100925 Fariangningskabel 3.0M.Orange Affix K Z 120,00 1,00 ST 120,00
100926 230V. Uttag Vit Utanpaliggande K Z 239,00 2,00 ST 478,00
100927 Férlangningskabel 4.0 M. Gul Affix K A 140,00 2,00 ST 280,00
100928 Laddare CM 12v./25AMP-3 Affix K Z 2 395,00 1,00 ST 2 395,00
100929 Rutbage komplett 735 VI, 3 delar K Z 1 593,00 3,00 ST 4779,00
100930 Férlangningskabel 5m gron Affix K z 160,00 1,00 ST 160,00
100931 Plastpip v-formad 600ml.10x10/100st K Z 4,00 20,00 ST 80,00
100935 TORKARBLAD W12/25/38 508 mm. K Z 62,00 5,00 ST 310,00
100939 GASDAMPARE 600 mm.30 kg K 4 122,00 22,00 ST 2 684,00
100940 Aktersoffa 735VI INOMB.m.pendelbes| K z 0,00! 24,00 Set 0,00
100940VIL 735 inboard stern seat K zZ 4 197,00 4,00 ST 16 788,00
100941 Férarsoffa 735VI K Z 0,00! 28,00 ST 0,00
100941VIL 735 outlinboard driver’s seat K zZ 2 744,52 4,00 ST 10 978,08
100942 Dynsats kompl. ruff/soldack 735VI K Z 0,00! 31,00 Set 0,00
100942VIL 735 cabin/sundeck cushions K Z 3 303,00 5,00 ST 16 515,00
100943 Aktersoffa 735VI UTOMB.m.pendelbes! K Z 0,00! 3,00 Set 0,00
100943VIL 735 outboard stern seat K Z 3232,80 1,00 ST 3232,80
100948 Aluminiumprofil 9540 till ledlist K VA 58,80 3,00 ST 176,40
100949 BE58506-1c Enkelbrytare kromram735 K Z 216,00 16,00 ST 3 456,00
100949-1 BE5880-1C Enkelbrytare med kromram K Z 282,80 3,00 ST 848,40
100950 Dubbelbrytare komplett med ram K Z 243,36 14,00 ST 3 407,04
1009501 BE5880-2C Dubbelbrytare med kromram K z 378,00 2,00 ST 756,00
100951 Toilet cabin 735 VI K z 7 417,63 16,00 ST 118 682,08
100952 Nordmax Fritidsbatteri12V.115 Ah, K A 780,00 10,00 ST 7 800,00
100953 Nordmax startbatteri 12V. 80Ah. K z 610,00 8,00 ST 4 880,00
100953-1 Batteriladdare 12V-17A K YA 1 646,00 1,00 ST 1 646,00
100960-1 Vattentank 40L 735VI K z 2 086,00 2,00 ST 4 172,00
100960-2 Septitank 40L 735VI K Z 2 314,00 1,00 ST 2 314,00
100963 SLANGSOCKEL MASS.1 1/2X38 mm 735V K Z 46,10 39,00 ST 1797,90
100965 FITTING-ELBOW NIPPEL 735 V1892528 K Z 129,32 51,00 ST 6 595,32
100968 LICENSE KEY-G3 K z 970,00 1,00 ST 970,00
100970 FITTING 735 VI 892526 K A 75,00 20,00 ST 1 500,00
100971 HOSE KIT 4FT 735V1 8M0167283 K Z 460,23 20,00 ST 9 204,60
100974 FITTING-3/4 INCH 735 VI, 892517 K Z 117,00 20,00 ST 2 340,00
100976 Listandbeslag/bumper end 735VI Inom K VA 390,00 18,00 ST 7 020,00
100976-1 Listandbeslag/bumper end 735V1 Utom K Z 390,00 1,00 ST 390,00
100976-2 Listandbeslag/bumper end 650DC+BR K V4 390,00 7,00 ST 2 730,00
100977 PLOTTERPANEL BLANCO 735 VI K z 349,66 6,00 ST 2 097,96
100978 SLIDING DOOR 735V! K Z 8 618,45 5,00 ST 43 092,25



Lagervdrdelista MONITOR [001] - Ryds Batar AB CAROLA/ 23-12-07 14:54 Sida: 8 av 25

Artikelnummer Benamning T Kod Kat. ABC Pris Saldo Enh. Virde
100984 Sanitetslang Marin gummi, ID=38mm K V4 96,00 30,10 M 2 889,60
100986 PIGMENTPASTA VIT K Z 91,50 50,00 KG 4 575,00
100987 SPIRALSUGSLANG 9-12MM TRANSPARE K Z 3,50 10,00 M 35,00
100988 HELM-KIT-STD 40cm 735V1 8M0137445 K Z 1 935,00 3,00 ST 5 805,00
1009881 Servopump 8M0199048 K 4 4 284,00 3,00 ST 12 852,00
100988-2 Pump power kablage 8M0193050 K A 340,00 3,00 ST 1 020,00
1009901 Hydraulslang 18" HO-5118 till 650 K z 492,00 16,00 ST 7 872,00
100990-3 Genomféring dubbel hydralslang 650 K Z 238,00 9,00 ST 2 142,00
100990-5 Seastar rattpump 1,7L HH 5271-3 K z 3 233,00 6,00 ST 19 398,00
100991 Hydraulstyrning Baystar H+S 1445-3 K Z 4 095,00 16,00 Set 65 520,00
100991-1 Hydraulslang 12" / HO5112 K Z 380,00 29,00 ST 11 020,00
100991-2 Hydraulslang 14" / HO5114 K z 412,00 24,00 ST 9 888,00
100991-3 Hydraulslang 16" / HO5116 K z 451,00 35,00 ST 15 785,00
100992 Hydraulstyrning Baystar M + Y K A 4 095,00 8,00 ST 32 760,00
100999 ALBIN Y-valve HD 735 V! K z 405,68 7,00 ST 2 839,76
101 Akterspege! distans 398 L 7,72 11,00 St 84,92
101001 Fartsjningspaket Ryds F-line K z 972,00 3,00 ST 2 916,00
101002 Fértéjningspaket Ryds 650/735 K z 1 185,00 3,00 ST 3 555,00
101013-K-02 MOTORHUY UTOMB 735 K v02 exkl motor T 4 4 655,00 1,00 ST 4 655,00
101017 Enkelkran/Pentry nedféllbar 735 VI K Z 187,00 12,00 ST 2 244,00
101018-K-02 735Vi DACK Kompl ver 02 T Z 40 418,46 2,00 ST 80 836,92
101021-02 SKROV 735VI ver 02 T z 26 813,50 2,00 ST 53 627,00
101021-M-02-UT SKROV 735VI MONT ver 02 Utomb T 4 28 937,30 1,00 ST 28 937,30
101022-K-02 CABIN 735VI Kompl ver 02 T 4 26 108,19 1,00 ST 26 108,19
101024-K-02-UT IP/PULPET 735VI Kompl ver 02 Utomb T 4 9521,53 1,00 ST 9 521,53
101030 Infalit signathorn vit/735 VI/650VI K z 75,00 70,00 ST 5 250,00
101036 LANTERNA FOT SVART 2-PIN/735 VI K Z 36,64 22,00 ST 806,08
101038-1 Vinkelmutterdragare 3/8" K z 1 964,00 2,00 ST 3 928,00
101040 Borrmaskin Atlas C LBB26 EPX 045-U K V4 8 300,00 1,00 ST 8 300,00
1010401 Vinkelslip fér slipning tryckluft K z 3924,80 1,00 ST 3924,80
101040-2 Vinkelslip/kapmaskin tryckluft K A 3 526,60 2,00 ST 7 053,20
101043 Stick/karosseri sag tryckluft K VA 0,00! 4,00 ST 0,00
101045 Racken sidor svarta, 735VI K Z 308,00 40,00 ST 12 320,00
101046 Férpulpit svarta 735VI styrbord K V4 667,42 3,00 ST 2 002,26
101046-1 Férpulpit svarta 735V1 Babord K Z 667,42 17,00 ST 11 346,14
101051 S3H-3, 305mm 12".Septikgivare/735V! K Z 272,00 5,00 ST 1 360,00
101053 NMEA2000 dropp/stamkabel 0,5-0,6m K Z 98,40 10,00 ST 984,00
101055-1 Elbox fér ankarspel 735 K z 2 440,94 2,00 ST 4 881,88
101055-10 Side-power mid ankarspel 735 K z 7 031,68 1,00 ST 7 031,68
101055-11 Svirvel Rf 100mm till ankarspel K Z 302,08 1,00 ST 302,08
101055-2 Panel ankarspel 4-kantig svart735 K z 832,30 1,00 ST 832,30
101055-3 Genomféring liggande med rulle735 K Z 727,52 2,00 ST 1 455,04
1010554 Ankarbeslag ledat735 K z 2 592,75 1,00 ST 2 592,75
101055-5 Bultkit till ankarbeslag735 K Z 164,91 26,00 ST 4 287,66
101055-81 Ankare rostfritt 10kg 735 K Z 2 800,00 1,00 ST 2 800,00
101055-82 Ankare Bruce 7,5kg K zZ 1 996,00 2,00 ST 3 992,00
101055-9 Fjarrkontrollskit ankarspel/bog 735 K z 1 981,67 4,00 ST 7 926,68
101056-1 Glasfiberrdr/trumma 110mm 75c¢m 735 K z 631,07 4,00 ST 2 524,28
101058 KIT-STR ACT UNIV, 898349A11 K Z 2721,00 1,00 ST 2721,00
101058-1 Styrcylinder 8M0184531 K z 3 038,00 6,00 ST 18 228,00
101063 FLUID LEVELSENSOR FUEL-0 PK K Z 333,60 7,00 ST 2 335,20
101064 Simrad hogtalare 6.5"/par K z 472,00 2,00 ST 944,00
101065 Vindruta 735VI RIT-200916 K Z 5 800,00 5,00 ST 29 000,00
101069 Skrovruta BB 735 K z 4 617,50 10,00 ST 46 175,00
101069-1 Skrovruta SB 735 K 4 4 617,50 10,00 ST 46 175,00
101076-1SV Luftintag svart 735Vi inomb.hdger L z 450,09 22,00 ST 9 901,98
1010768V Luftintag svart 735Vi inomb.vanster L Z 450,09 17,00 ST 7 651,53
101077 Nivagivare $3-A350/240-30 ohm/735VI K V4 227,00 13,00 ST 2 951,00
101078 Instrument septitank 735 K z 177,20 8,00 ST 1 417,60
101078-1 Instrument septitank med NMEA K Z 359,58 7,00 ST 2 517,06
101080-1 6X9 DEC Sidemount K Z 7 249,88 13,00 ST 94 248,44
101081-1 EKS Kit - Keyless start, 6X9 sidemo K Z 3 025,22 13,00 ST 39 327,86
101084 Main harness 16P 17f/5,2m, Yamaha K z 1 009,80 15,00 ST 15 147,00



Lagervérdelista MONITOR [001] - Ryds Bétar AB CAROLA/ 23-12-07 14:54 Sida: 9 av 25
Artikelnummer Bendmning T Kod Kat. ABC Pris Saldo Enh. Virde
101084-1 Main harness 16P 17ft/6,1m, Yamaha K Z 951,94 9,00 ST 8 567,46
101085 Main harness 16P 26ft/8m, Yamaha K z 0,01 9,00 ST 0,09
101086 Gateway wire, Yamaha K Z 0,01 1,00 ST 0,01
101088 Pigtail bus harness 0,3M, Yamaha K z 60,28 16,00 ST 964,48
101089 Pigtail bus harness 0,6M, Yamaha K Z 0,01 31,00 ST 0,31
101089-1 Pigtail bus hamess 1,8M, Yamaha K Z 196,24 18,00 ST 3 532,32
101090 Multihub, Yamaha K V4 179,55 14,00 ST 2 513,70
1010901 Single-hub K Z 49,21 19,00 ST 934,99
101090-2 Multi-hub power supply K Z 122,74 20,00 ST 2 454,80
101090-3 Weathercup Yamaha till single-hub K Z 28,68 45,00 ST 1 290,60
101092 Compact Helm unit, no tilt, Yamaha K Z 8 454,60 2,00 ST 16 909,20
101093 Helm harness Single 3ft/0,9m Yamaha K z 639,48 2,00 ST 1278,96
101096 CL5 Color Touch Gauge Kit, DEC+DES K Z 5 155,59 4,00 ST 20 622,36
101097 Conversion Harness for 6X9 0,3m K Z 116,38 19,00 ST 221,22
101098 Main Bus Wire 15ft/4.6m K 4 311,41 63,00 ST 19 618,83
101098-2 Main Bus Wire 20ft/6,1m K z 390,50 10,00 ST 3 905,00
101098-3 Main Bus Wire 1ft/ 0,3m K Z 115,06 34,00 ST 3912,04
101100 Autopilot Only Single and multi DES K Z 0,01 1,00 ST 0,01
101101 Overgang J1938 till plotter béjd K VA 408,10 1,00 ST 408,10
1011011 Gvergang J1939 till plotter rak K z 150,00 21,00 ST 3 150,00
101102 Sidemounted concealed remote 6X3 K Z 1212,86 5,00 ST 6 064,30
101103 Switchpanel for 6X3 & 6X7 K Z 476,30 5,00 ST 2 381,50
101104 Yamaha motorolja Yamalube 10W40 K z 140,60 20,00 | 2812,00
101105 Toppmonterat DEC elektriskt reglage K Zz 7 413,48 3,00 ST 22 240,44
101106 EKS-kit singel Y23 K Z 3712,92 5,00 ST 18 564,60
101107 Sidomont reglage DEC flush MY23 K z 8 303,64 3,00 ST 24 910,92
101108 Eks-kit concealed/main st sidomont K Z 3 465,24 3,00 ST 10 395,72
101128 Skylight ruta 650 DC K V4 3 200,00 3,00 ST 9 600,00
101146 Panelmaterial PE-300 svart 1 mm. K Z 768,00 37,00 ST 28 416,00
101148 Sidodynor extra 735V K Z 1 502,49 3,00 Par 4 507,47
1011481 Nevogriprondell med karborre K Z 5,00 294,00 ST 1470,00
101148VIL 735 side seat cushions 2pcs K Z 1 510,20 4,00 Par 6 040,80
101150 VENTILATIONSANSLUTNING 4" VIT K Zz 55,44 7,00 ST 388,08
101151 FORPULPIT 650VI SB K A 2 083,00 10,00 ST 20 830,00
101152 FORPULPIT 650V] BB K Z 2 083,00 10,00 ST 20 830,00
101153 HANDTAG 650V| BB K Z 613,00 6,00 ST 3678,00
1011531 Skarvmutter till handtag 101153 K Z 8,70 23,00 ST 200,10
101154 RUTSTOD CENTER 650VI K Z 279,00 12,00 ST 3 348,00
101155 VATTENSKIDBAGE 650VI K Z 2 434,00 12,00 ST 29 208,00
101161 Ventilationsslang 102 mm. 4" K V4 59,94 18,00 M 1078,92
101162 SLANGKLAMMA 87-112 ABA K 4 24,30 45,00 ST 1 093,50
101162-3 Rak mufffmuff till 110mm ror 735 K Z 44,64 18,00 ST 803,52
101164 CUP HOLDER STB SB 650VI K 4 143,66 21,00 ST 3 016,86
101165 CUP HOLDER PORT BB 650VI K Z 143,66 23,00 ST 3304,18
101166 SLIDING DOOCR 650VI K A 8 959,29 8,00 ST 71 674,32
101167 CABIN SHELF BOW, FRONT 650V K Z 804,32 70,00 ST 56 302,40
101168 CABIN SHELF STB SB 650VI K 4 1 696,95 19,00 ST 32 242,05
101169 CABIN SHELF PORT BB 650VI K Z 1 748,86 19,00 ST 33 228,34
101170 PLOTTER PANEL BLANCO 650V K V4 429,30 21,00 ST 9 015,30
101171 DASHBOARD LIST 650VI1 K A 134,75 22,00 ST 2 964,50
101172 LOWER DASHBOARD LIST COMP 650VI K zZ 294,03 24,00 ST 7 056,72
101173 CUP HOLDER FRONT BOWRIDER 650VI K Z 171,45 26,00 ST 4 457,70
101174 BOW COMPARTMENT LIST 650VI K Z 124,99 50,00 ST 6 249,50
101176 Dérr 650BR K Z 1984,00 10,00 ST 19 840,00
1011761 Material till 650BR dérr K Z 1 150,00 1,00 ST 1 150,00
101177 VINDRUTA 650V| DC+ BR K Z 10 026,78 22,00 ST 220 589,16
101180-1 Bransletank 650V 200L K Z 3641,00 33,00 ST 120 153,00
101181 VATTENTANK 20L 650V! K Z 2 300,00 9,00 ST 20 700,00
101192 EVA-DURK 650VI BR L z 4 668,58 1,00 ST 4 668,58
101200-1 Pendelbeslag 735VI NYA K Z 2 453,72 37,00 Par 90 787,64
101202 Dusch swin n rise 650VI K z 219,88 4,00 ST 879,52
101214 Distans aluminium ratt,110 mm.735V! K A 205,00 8,00 ST 1 640,00
101217 Nivagivare $3-A275mm.Bransle 650V1 K z 221,00 1,00 ST 221,00



Lagervardelista MONITOR [001] - Ryds Batar AB CAROLA/ 23-12-07 14:54  Sida: 10 av 25
Artikelnummer Benamning T Kod Kat. ABC Pris Saldo Enh. Varde
101224 Dynsats komplett ruff DC 650V K Z 6 839,34 1,00 ST 6 839,34
101224.2 Dyna BR ruff 650V K Z 1595,33 7,00 ST 11 167,31
101224-2VIL 650Bowrider inner cushions K 4 1775,04 9,00 ST 15 975,36
101224VIL 650DC inner cushions K Z 4 226,64 8,00 ST 33 813,12
101225 Dynsats Komplett féren BR 650VI K z 2 883,43 5,00 ST 14 417,15
101225VIL 650Bowrider front cushions K VA 3159,84 9,00 ST 28 438,56
101226 Dynsats sittbrunn 650VI DC/BR K V4 13 774,70 6,00 ST 82 648,20
101226VIL 650DC+BR seat and cushions K Z 11 909,52 13,00 ST 154 823,76
1012271 Soldynsats Nytt skum 650 K z 1438,25 2,00 ST 2 876,50
101227-1VIL 650DC+BR sun cushions K Z 1 560,00 17,00 ST 26 520,00
101228 Kabelstam 20fot 8M0146745 K z 711,00 11,00 ST 7 821,00
101230 GANGJARN FRIKTION NORMAL OVANPA K A 218,00 25,00 ST 5 450,00
101231 Kylskap Dometic CD-20 svart/650VI K A 4 075,20 13,00 ST 52 977,60
101235 Bord 650VI med stativ K z 8 446,00 7,00 ST 59 122,00
101251-02 IP/PULPET 650V T V4 2 360,86 1,00 ST 2 360,86
101251-PK IP/PULPET 650VI Kompl T Z 17 202,35 2,00 ST 34 404,70
101252-SM SKROV 650V! DC Montage T 4 34 453,41 1,00 ST 34 453,41
101253-DK DACK 650VI DC Kompl T z 16 611,38 1,00 ST 16 611,38
101268 Mattsats Skrov 650V1 L Z 6 950,60 1,00 ST 6 950,60
101269 Mattsats Déck 650Vi BR L 4 6 915,40 1,00 ST 6 915,40
101270 Mattsats Dack 650V DC L Z 4 319,00 1,00 ST 4 319,00
101271 Mattsats aktersoffa BB 650VI DC/BR L Z 385,58 3,00 ST 1 156,74
101275 Mattsats ip/pulpet 650V1 L Z 709,15 1,00 ST 709,15
101288-02 Férarsoffa 7351V Férmont ver 02 T Z 4 430,67 1,00 ST 4 430,67
101289-02 Toalett 735V1 Férmontering T Z 2 252,71 1,00 ST 2 252,71
1013 Bostik kontaktlim 1782 transparant K 162,20 8,00 L 1 297,60
101308-1 Niroxx ljusgra med backing L LEGO Z 445,00 44,30 M 19 713,50
1013091 Niroxx moérkgra med backing L LEGO Zz 445,00 40,00 M 17 800,00
101310 Niroxx till 650DC K 4 6 529,00 1,00 ST 6 529,00
101311 Niroxx till 6508R K Z 4 028,00 2,00 ST 8 056,00
101312 Niroxx till 735VI K Z 2 266,00 1,00 ST 2 266,00
101352-SM SKROV 650VI BR Montage T Z 34 015,92 1,00 ST 34 015,92
101353-DK DACK 650V1 BR Kompl T z 24 282,26 1,00 ST 24 282,26
101374 Beetronics 12" bildskarm 12HD7M K Z 3 199,00 2,00 ST 6 398,00
101409 Docking light modular 650V K Z 396,00 42,00 ST 16 632,00
101490VI EVA durk 490V L 4 2 162,42 1,00 Set 2 162,42
104 FLAGGLINA @5 mm K 1,62 198,00 M 300,96
106 LIM CRESTOMER ADVANTAGE 30 K 125,00 120,00 St 15 000,00
108 Akter stuvfack 630V! L 335,32 5,00 St 1 676,60
10 Fotplatta 550V} Sport L 294,53 10,00 St 2 945,30
11 LASBLECK K 16,80 79,00 St 1 327,20
112 ALU. PLATFORST. PULPET SPORT K 63,14 42,00 St 2 651,88
113 GASDAMPARE 150 N, L=365 mm K 272,32 20,00 St 5 446,40
114 Skiva soldyna 490VI L 335,32 3,00 St 1 005,96
11488S Akterhyttskapell 488/490Vi Sport K EFM z 3 307,50 6,00 St 19 845,00
115 Skiva soldyna 550VI SPORT L 502,97 2,00 St 1 005,94
11548M Akterhyttskapell 548/550Vi Mid C K EFM z 4 557,00 7,00 St 31 899,00
115488 Akterhyttskapeltl 548/550Vi Sport K EFM z 3 801,00 8,00 St 30 408,00
115LB Yamaha Motor F115LB K A 0,01 1,00 ST 0,01
115XL Yamaha Motor VF115LA K Z 0,01 1,00 ST 0,01
116 Skiva soldyna 550VI MID C L 335,32 5,00 St 1 676,60
11628D Akterkapell 588/628 Duo K EFM V4 4 672,50 1,00 St 4 672,50
11628M Akterhyttskapell 628/630Vi Mid C K EFM 4 4 966,50 6,00 St 29 799,00
118 Skiva soldyna 630VI MID C L 502,97 11,00 St 5 532,67
12 TRAFORSTARKNING 300X380X9 Snedsac L z 16,52 4,00 ST 66,08
121 VP ROR @25 L=3,0 K VP-ROR 39,00 20,00 ST 779,92
121-2 Skarv till 25mm rdr K Z 6,00 1,00 ST 6,00
121-3 90grad bdj till 25mm ror till 735 b K VA 44,00 61,00 ST 2 684,00
123 VP ROR @16 L=3,0 K VP-ROR 11,27 40,00 St 450,75
124 ALU. PLAT 300x580x3 HAL, SLIP 548 K 246,60 22,00 St 5 425,20
125 TRAFORSTARKNING 300x580x6 HALAD L 20,39 11,00 St 224,29
130 Hydralolja Baystar/ Seastar 11 K 4 75,00 186,00 ST 13 950,00
137 TRAFORSTARKNING 400x120x9 L 6,96 26,00 St 180,96



Lagervardelista MONITOR [001] - Ryds Batar AB CAROLA/ 23-12-07 14:54 Sida: 11 av 25
Artikelnummer Benamning T Kod Kat. ABC Pris Saldo Enh. Viarde
138 TRAFORSTARKNING 380x300x9 L 16,52 5,00 St 82,60
144 KABELSKYDD PULPET P1 - vit galon K 410,00 12,00 St 4 920,00
15 TRAFORSTARKNING 155X105X9 FASAD L Z 2,32 31,00 Par 71,92
150XB Yamaha Motor F150XB-A K V4 0,01 1,00 ST 0,01
153 LASBLECK VINKLAD M4 HAL GANG. K 16,64 131,00 St 2 179,84
156 CUP HOLDER svart K 199,50 334,00 St 66 633,00
16 TRAFORSTARKNING 100X100X9 FASAD L y4 1,45 32,00 ST 46,40
161 TRAFORSTARKNING 400x140x9 L 8,12 11,00 St 89,32
162 LASTOGLA 3 DELAR K 17,64 140,00 St 2 469,60
163 LEDLAMPA K 20,00 20,00 st 400,00
16650 Kapell/akterkapell 650 DC ink bagar K Z 13 500,00 9,00 ST 121 500,00
16650-1 Hamnkapell 650DC/BR K Z 4 800,00 4,00 ST 19 200,00
16650-2 Bowriderkapell féren 650BR K Z 2 650,00 3,00 ST 7 950,00
16650-3 Kapeliskydd till akterkapell 650 K Z 600,00 2,00 ST 1 200,00
167 TRAFORSTARKNING PO2 210X120X9 L 3,62 32,00 St 115,84
16735-1 Sofféverdrag akter 735VI utomb. K A 1 900,00 6,00 ST 11 400,00
16735-2 Sofféverdrag akter 735V1 inomb. K Z 2 350,00 5,00 ST 11 750,00
16735-3 Akterkapell735V1 inkl.bagar utomb K Z 12 850,00 1,00 ST 12 850,00
16735-4 Kapellhytt 735 inkl. bagar nya mod. K Z 10 350,00 4,00 ST 41 400,00
16735-5 Akterkapell735VI inkl.bagar inomb K Z 12 850,00 4,00 ST 51 400,00
16735-8 Overdrag/kapell férarsoffa 735 K A 2 300,00 13,00 ST 29 900,00
169 Aktervagg skiva 490VI L 294,53 1,00 St 294,53
170 Aktervagg skiva 484VI L zZ 367,98 2,00 ST 735,96
172 GASDAMPARE 300 NB=376 A=150 2xkulle K 240,00 80,00 St 19 200,00
173 HALLARE TILL LANTERNSTANG K 7,05 791,00 ST 5 576,55
174 ROR 25x1,5 L=260 KONAT EN SIDA K 65,00 53,00 St 3 445,00
188008 Vaxelhusolja Mercury, 858064QB1 K Z 168,84 3,00 ST 506,52
188011 Quicksilver marin fett 2-4-¢ K Z 63,63 22,00 ST 1 399,86
188012-1 Reglage toppmonterat 8M4507538 K Z 1 932,00 11,00 ST 21 252,00
188016 REGLAGE INFALLT 650 8M0030550 K Zz 996,00 14,00 ST 13 944,00
188016-1 Infallt DTS reglage 8M0133237 K Z 4 667,00 4,00 ST 18 668,00
188019 Genomféringsslang Merc 85905550 K 68,55 82,00 M 5621,10
188019-1 Kabelgenomféringsslang Yamaha K z 112,54 130,00 M 14 630,20
188027 REGLAGEKABLAR 14 FOT 8M0082537 K 185,00 33,00 St 6 105,00
188028 REGLAGEKABLAR 13 FOT 8M0082536 K 180,00 18,00 St 3 240,00
188029 REGLAGEKABLAR 16 FOT 8M0082539 K 201,00 24,00 St 4.824,00
188035 REGLAGEKABLAR 12 FOT 8M0082535 K 175,00 34,00 St 5 950,00
188036 Hallare genomféring Merc 8M0043548 K 55,71 165,00 St 9192,15
188036-1 Hallare kabelgenomféring Yamaha K A 98,66 31,00 ST 3 058,46
188036-2 Hallare kabelgenomféring Honda K A 37,00 20,00 ST 740,00
188037 Reglagekablar 7 FOT 8M0082530 K Zz 152,00 17,00 ST 2 584,00
188040 VARVRAKNARE SVART 895283A05 K 243,00 18,00 St 4 374,00
188042 Kablage fér varvraknare 892990701 K 83,00 19,00 St 1 577,00
188047 Resistor 893388A01 K z 32,00 26,00 ST 832,00
188052 Trim limit KT-A2D 8M0118725 K Z 297,73 1,00 ST 297,73
188054 Styroylinder Rams-8380 till 735inom K Z 7 745,40 13,00 ST 100 690,20
188056 Kromring 52 mm 8M6002359 K 43,00 120,00 St 5 160,00
188056-1 Kromring svart 52mm K z 0,01 266,00 ST 2,66
188057 Kromring 85 mm 8590743 K 63,00 81,00 St 5 103,00
188058 Kabelstam T15 896537715 K 583,00 25,00 St 14 575,00
188060 Kabelstam T20 896537720 K 633,00 13,00 St 8 229,00
188061 NODSTOPP 19674A08 K 177,00 25,00 St 4 425,00
188062 BRANSLEFILTER 802893Q4 K 167,00 19,00 St 3173,00
188063 Nipplar 89771Q2 K 24,00 158,00 St 3792,00
188065 MercMonitor instrument 8M0135617 K 2 068,00 3,00 St 6 204,00
188069 Junction box 4-pool 878492K14 K 188,45 10,00 St 1884,50
188070 MOTORBRICKA 45X50X4 K 4,60 1064,00 St 4 894,40
188071 LASBYGEL TILL 188070 K 7,58 920,00 St 6 973,60
188072 TANDNINGSLAS TILL KABLAGE 893353A(K z 204,00 72,00 ST 14 688,00
188073-1 HARNESS ASSY 14 PIN DTS, 892451715 K Z 477,00 4,00 ST 1.908,00
188079-1 Panelmount DTS Black 892984A02 K 4 2 233,63 1,00 ST 2 233,63
188080 HOSE KIT 18-FOT 735 VI 8M0167292 K 909,00 14,00 set 12 726,00
188080-1 HOSE KIT 16-FOT 735 VI 8M0167291 K Z 817,49 11,00 ST 8 992,39



Lagervardelista MONITOR [001] - Ryds Bétar AB CAROLA/ 23-12-07 14:54 Sida: 12 av 25
Artikelnummer Benidmning T Kod Kat. ABC Pris Saldo Enh. Virde
188085 Extension harness3fot 879312745 K z 100,34 15,00 ST 1 505,10
188085-1 Extension harness1fot 879312744 K z 92,66 3,00 ST 277,98
188086 Weathercups 85931872 K 19,50 63,00 St 1 228,50
188088 Com mod-single 893377K04 K Z 1 341,83 8,00 ST 10 734,64
188089 Block terminal 8M0204701/ 889679 K zZ 75,00 2,00 ST 150,00
188090 Connetor nipplar 34982 K Z 21,84 39,00 ST 851,76
188091 Harness-instrm3fot 8M0138593 K Z 74,00 15,00 ST 1 110,00
188092 Plug assy-diagnostic port 8M0046339 K Z 189,00 12,00 ST 2 268,00
188093 TANK KABLAGE 8M0075945 K 210,00 23,00 St 4 830,00
188094 Propeller BRV3 24 LHF, 8M8022420 K Z 4 317,00 7,00 ST 30 219,00
188094-1 Propeller BRV3 26 LHF, 8M8022440 K z 4 317,00 1,00 ST 4 317,00
188095 Propeller BRV3 24 RHR, 8M8022430 K VA 4 317,00 7,00 ST 30 219,00
188095-1 Propeller BRV3 26 RHR, 8M8022450 K Z 4 317,00 1,00 ST 4 317,00
188096-1 Rely harness kit 888429K11 K Z 75,00 3,00 ST 225,00
188097 Power steer adapter 8M0103448 K Z 248,99 4,00 ST 995,96
188101 Power steering fluid SAEOW-30 K Z 124,58 17,00 ST 2 117,86
188102 Smartcraft connect Merc 8M0173694 K z 3 576,36 2,00 ST 7 152,72
188103 Kabelstam 10fot 8M0146743 K z 453,00 8,00 ST 3624,00
188103-1 Kabelstam 15fot 8M0146744 K z 582,00 9,00 ST 5 238,00
188108 STARTSPARR 1st Mate 8M6007933 K z 2 800,00 1,00 ST 2 800,00
188109 Instrument kablage gps 8M0208458 K Z 1721,00 5,00 ST 8 605,00
188110 GPS kablage 3,2fot 879171721 K 4 137,00 5,00 ST 685,00
188165 Systemtach Kit -7K Black 8M0135641 K 1 273,00 2,00 st 2 546,00
188735VI Inomb. 4,5L 250 B EC DTS K Z 141 768,00 6,00 ST 850 608,00
188735Vi-1 Glykol till inombordare 735 K Z 146,25 7,00 ST 1 023,75
188735VI, 6,2L Inomb 6,2 350 B EC K z 162 924,00 1,00 ST 162 924,00
188999-1 Mutter till motorbult mercury K Z 26,65 96,00 ST 2 558,40
188999-2 Motorbult 677552 till 735 K z 49,54 165,00 ST 8 174,10
188F115ELPT Mercury F115 ELPT CT K 73 632,00 1,00 ST 73 632,00
188F115EXFPT Mercury 115hk 188F115EXLPT CT K z 76 208,00 1,00 ST 76 208,00
188F150ELPT Mercury F150 ELPT K 95 625,00 1,00 ST 95 625,00
188F150XL Mercury F150 EXLPT K z 95 625,00 1,00 ST 95 625,00
188F50ELPT Mercury F50 ELPT K 38 250,00 1,00 ST 38 250,00
188F80ELPT Mercury F80 ELPT K 60 244,00 1,00 ST 60 244,00
1999 DACK 490 T 7 882,25 1,00 St 7 882,25
20131 Elkablage konsol 735 "3107" K z 535,00 2,00 ST 1 070,00
20134 Elkablage motorlada 735 "3105" K z 110,00 1,00 ST 110,00
20136 Etkablage pentry 735 "3111" K Z 165,00 5,00 ST 825,00
20185 Etkablage bogpropelier 735 K Z 1 025,00 1,00 ST 1 025,00
202 Vindskydd/dorr F628 Duo K 756,00 4,00 St 3 024,00
20224 Elkablage konsol 2 735 "3115" K ya 470,00 4,00 ST 1 880,00
20244 Kabelstam déck 3107 till 650VI DC K z 2 580,00 10,00 ST 25 800,00
20245 Kabelstam skrov 3103 till 650VI K Z 180,00 25,00 ST 4 500,00
20246 Huvudsékringspanel 650 K z 2 182,00 25,00 ST 54 550,00
20259 Kabelstam ankarspel akter 735VI K z 440,00 6,00 ST 2 640,00
20266 Grovkabel motor till 650VI K Z 2 360,00 24,00 ST 56 640,00
20268 Grovkablage inomb 735VI K 4 385,00 6,00 ST 2 310,00
20269 Kabelstam ankarspel akter 650VI K z 145,00 14,00 ST 2 030,00
203 Vindskydd/dérr F548 Duo K 724,50 2,00 St 1 449,00
20431 Kabelstam dack 3107 650V1 Br K Z 2 510,00 15,00 ST 37 650,00
20435 Dynsats 435 DL,438 BF, 3 delar gra K 1 069,25 2,00 set 2 138,50
20587 Kabelstam konsol 3115 till 650VI K 4 6 075,00 24,00 ST 145 800,00
207 Hamnkapell F628 Duo K 2 110,50 3,00 St 6 331,50
208 Hamnkapell F548 Duo K 2 037,00 2,00 St 4 074,00
21 Tejp med Ryds logga K z 26,70 15,00 ST 400,50
22 Halkskyddstejp K Z 165,00 10,00 ST 1 650,00
225NCB Yamaha Motor F225NCB-A K z 0,01 1,00 ST 0,01
23 Packtejp Gul K z 20,88 12,00 ST 250,56
24 Packtejp Mérkbla K z 20,88 10,00 ST 208,80
25 Packtejp Réd K zZ 20,88 5,00 ST 104,40
250NSB2 Yamaha Motor F250NSB2 K z 0,01 1,00 ST 0,01
250XL Yamaha Motor F250NCB K zZ 0,01 1,00 ST 0,01
26 Packtejp Grén K z 20,88 12,00 ST 250,56



Lagervardelista MONITOR [001] - Ryds Batar AB CAROLA/ 23-12-07 14:54 Sida: 13 av 25
Artikelnummer Benamning T Kod Kat. Pris Saldo Enh. Virde
28 Kraftpapper 40cm bred K 21,50 22,00 kg 473,00
29 Maskeringstejp 25mm x 50m K 12,50 47,00 St 587,50
30 Packtejp PP 50mmx66m K 12,50 8,00 ST 100,00
3000 LUCKA L1, Lucka Akter L 284,99 7,00 St 1 994,93
3001 LUCKA L2, Liten Lucka L 272,46 7,00 St 1 907,22
3003 LUCKA L3, Sittlucka stor Akter L 507,86 3,00 St 1 523,58
3004VIT LUCKA PULPET PL1 550Vl SPORT L 818,02 1,00 St 818,02
3008VIT LUCKA PULPET PL2 550/630 MID C T 757,82 1,00 St 757,82
3009 LUCKA PULPET PL5 RAK 550/630 MIDC L 579,64 1,00 ST 579,64
3013VIT LUCKA PULPET PL3, 490VI L 918,75 1,00 ST 918,75
33 KRYMPFOLIE 4500x 0,15mm x 50 m, vit K 23,60 1250,00 m 29 500,00
3341 KRYMPFOLIE 4000x 0,15mm x 50 m, vit K 21,00 2 500,00 M 52 500,00
33-2 KRYMPFOLIE 5000x 0,15mm x 50 m, vit K 25,70 950,00 M 24 415,00
40 Front stuvfack Akter 490V| SB L 83,34 5,00 St 416,70
4000 STUVLADA FOR SIF 484/490/735 L 748,74 4,00 St 2 994,96
4001 STUVLADA FOR SIF 630 L 719,57 4,00 ST 2 878,28
4003 STUVLADA FOR SIF 550 L 719,57 4,00 St 2 878,28
40078 Lycellsats Dack 490 L LYCELL 488,69 6,00 set 2 932,14
41 Front stuvfack Akter 490V| BB L 83,34 5,00 St 416,70
41435 Vindskarm 435RL/RLS/DL, 438BF K 340,00 24,00 St 8 160,00
41440 Vindskarm 440/475/510GT 97-04 K EFM 779,00 2,00 st 1 558,00
41479 Vindskarm 478 GTI 2010- K EFM 695,00 1,00 St 695,00
41486 Vindskarm 485 RS1/486 BF K 575,00 15,00 St 8 625,00
41510 V-skérm 485 DLI/510/511/550/610 GTS K EFM 661,00 1,00 St 661,00
43 Front stuvfack For 550VI1/630VI L 62,51 16,00 St 1 000,16
43801 Dekal Skrovtext 438 BF K 49,00 5,00 ST 245,00
43801BF Dekal “Big Fish" fisken K 25,00 10,00 ST 250,00
440 TRAFORSTARKNING V-BAGE 155x85x9 L 1,88 28,00 Par 52,64
41 TRAFORSTARKNING 100x100x9 L 1,45 36,00 St 52,20
442 TRAFORSTARKNING BADST. 540x280x9 L 21,89 8,00 St 175,12
443 TRAFORSTARKNING V-BAGE 110x110x9 L. 1,74 47,00 St 81,78
444 TRAFORSTARKNING PU4 330X240X9 L 11,45 14,00 St 160,30
445 TRAFORSTARKNING SJALVLANS 90x90x L 1,16 17,00 St 19,72
452 TRAFORSTARKNING V.BAGE 125X65X9 L 4,49 63,00 St 282,87
453 TRAFORSTARKNING SITS STOR 113X23} L 0,78 8,00 St 6,24
454 TRAFORSTARKNING SITS LITEN 80X24X L 0,52 6,00 St 3,12
455 TRAFORSTARKNING AKTERSTAM 398 L 30,11 2,00 St 60,22
456 TRAFORSTARKNING STAVOGLA 140X60. L 2,07 25,00 St 51,75
457 TRAFORSTARKNING 2005 400X190X9 L 11,02 19,00 St 209,38
458 TRAFORSTARKNING 2005 360X190X9 L 12,47 19,00 St 236,93
459 TRAFORSTARKNING 2005 125X100X9 L 1,88 135,00 St 253,80
460 Tréforstarkning 1220x400x9 L 141,47 3,00 Par 424,41
461 Traférstarkning 950x350x9 L 48,27 3,00 St 144,81
462 Traférstarkning Aktern 530x460x9 L 70,73 11,00 Par 778,03
463 Traforstarkning Akterst. 860x620x40 L 428,48 2,00 St 856,96
464 Traforstarkning Stavdgla 180x30x40 L 4,02 23,00 St 92,46
465 Traférstarkning 240x140x9 L 4,93 3,00 St 14,79
466 Traférstarkning 210x150x9 L 4,64 4,00 St 18,56
467 Traférstarkning 205x165x9 L 4,93 3,00 St 14,79
468 Traforstarkning 470x275x9 L 18,70 4,00 St 74,80
46802 Dekal Givare K 0,73 870,00 ST 635,10
46803G Dekal Ryds 488 Sport Gra K EFM 215,00 4,50 Par 967,50
46805 Dekal logo Ryds framfor pulpet K 9,00 43,00 St 387,00
469 Trafdrstarkning 300x100x9 L 4,35 2,00 St 8,70
470 Traférstarkning 120x120x9 L 2,03 4,00 St 8,12
471 Traférstarkning 250x250x20 L 23,47 2,00 St 46,94
472 Traférstarkning 700x100x9 L 10,15 9,00 St 91,35
476 Traférstarkning rund 300x300x21 L 33,53 1,00 St 33,53
477 Lycell lucka liten Fér 735 483x289 L 11,69 25,00 St 292,25
478 Lycell lucka liten Motorhuv -IN 735 L 38,33 10,00 St 383,30
479298V Fot till bordsben svart till 735 L LEGO 90,15 76,00 ST 6 851,40
481 Lycell motorhuv IN/UT 735 304x1393 L 35,32 6,00 St 211,92
482 Lycell motorhuv IN SB/BB 340x850 L 48,26 5,00 Par 241,30



Lagervdrdelista MONITOR [001] - Ryds Bétar AB CAROLA/ 23-12-07 14:54  Sida: 14 av 25
Artikelnummer Benamning T Kod Kat. ABC Pris Saldo Enh. Varde
483 Lycell Motorhuv UT 735 500x295 L 12,36 1,00 St 12,36
484 Lycell Motorhuv UT 735 150x1420 L 17,79 1,00 St 17,79
484VIL 484 cushion set K Z 2 001,60 8,00 ST 16 012,80
486 Lycell Motorhuv UT 735 267x551 L 24,55 2,00 Par 49,10
487 Lycell déick 735 BB 385x1383 L 57,75 3,00 St 173,25
4871 Lycell dack 735 BB 741x1918 L 154,25 3,00 St 462,75
487-2 Lycell dick 735 BB 238x582 L 15,09 4,00 St 60,36
487-3 Lycell déck 735 BB 84x808 L 14,76 21,00 Par 309,96
487-4 Lycell déck 735 BB 54x670 L 3,91 5,00 St 19,55
487-5 Lycell dack 735 BB 73x670 L 5,32 6,00 St 31,92
488 Lycell dack 735 SB 392x1384 L 58,94 3,00 St 176,82
488-2 Lycell déck 735 SB 741x1923 L 154,68 3,00 ST 464,04
488BS Dynsats 448/484/488 S-line K Z 1 492,70 7,00 Set 10 448,90
489 Lycell lucka stor motorhuv IN 735 L 166,30 9,00 ST 1496,70
490 Lycell lucka stor motorhuv UT 735 L 81,30 1,00 ST 81,30
490VIL 490 cushion set K Z 2 001,60 9,00 ST 18 014,40
490VISOL Suncushion 490VI sport K z 986,40 4,00 ST 394560
492 Lycell modulldda UT 735 793x417 L 35,93 4,00 ST 143,72
493 Lycell fotsteg 735 665x208 L 30,07 9,00 Par 270,63
494 Lycell Cabin BB 1682X874 L 264,76 5,00 ST 1 323,80
495 Lycell Cabin SB 1682X874 L 264,76 5,00 ST 1 323,80
4999 SKINN SK4 484/490 L 1196,84 1,00 St 1196,84
5000 SKINN SK1 550 L 1318,06 1,00 St 1318,06
500000-1 Flatstift 8 410H 6,3mm m. hake0,5-1 K zZ 0,68 58,00 ST 39,15
500010 Stiftisolator 3-polig K Z 1,80 17,00 ST 30,60
500011 Hylsisolator 3-polig K Z 1,35 50,00 ST 67,50
500012 Molex hylsa 2-polig 39-01-3028 K Z 2,95 50,00 ST 147,50
500013 Molex crimphélje 2-polig 39-01-3029 K Z 3,86 50,00 ST 193,00
500014 Molex hylsa 39-00-0078 K z 1,16 450,00 ST 522,00
500015 Molex stift 39-00-0082 K Z 1,22 300,00 ST 366,00
5001 SKINN SK2 630 L 1939,37 1,00 St 1939,37
50079 Lycellsats Dack 630 L LYCELL Z 786,88 4,00 ST 3 147,52
50HETL Yamaha Motor FSOHETL K Z 0,01 2,00 ST 0,02
51 LANTERNA FOT SVART 2-PIN K 29,59 410,00 St 12 131,90
521 Lanterna akter LED K 350,83 121,00 St 42 450,43
522 Lanternor ROD/GRON Helsvart utf. K 216,58 1 086,00 Set 235 205,88
52241 Lanternor R6d/Grén Chromade K Z 309,23 100,00 ST 30 923,00
52434 Rutbage 435 DL/438 BF K 1 332,00 3,00 St 3 996,00
52468 Vattenskidbage 468/484/488 K 960,00 81,00 St 77 760,00
524908V Vattenskidbage svart 490V1 Sport L LEGO z 1101,25 23,00 ST 25 328,75
52528 Vattenskidbage 528/548 K 1 300,00 4,00 St 5 200,00
525508V Vattenskidbage svart 550V L LEGO V4 1121,73 19,00 ST 21 312,87
52588 Vattenskidbage 588/628 1 135,00 3,00 St 3 405,00
526308V Vattenskidbage svart 630VI L LEGO z 1151,54 10,00 ST 11 515,40
53040 Skylighthallare/fjader K 64,00 15,00 St 960,00
53088 Stévskena F-line K 215,00 18,00 St 3 870,00
54801G Dekal Ryds 548 Duo GRA K EFM V4 265,00 6,00 Par 1 590,00
54803G Dekal Ryds 548 Sport GRA K EFM z 265,00 9,50 Par 2 517,50
54804G Dekal Ryds 548 Mid C GRA K EFM Z 265,00 8,50 Par 2 252,50
550VIB Dynsats bas 550VI Panama K Z 1 999,10 1,00 Set 1999,10
550VIML 550VI MidC cushion set K 4 2 466,00 5,00 ST 12 330,00
550VIMSOL Suncushion 550V1 Mid C K 4 1 000,80 2,00 ST 2 001,60
550VISL 550V sport cushion set K Z 2 466,00 8,00 ST 19 728,00
550VISSOL Suncushion 550V1 sport K z 1 358,40 6,00 ST 8 150,40
56 Ratt Tavolara K 468,43 80,00 St 37 474,40
57 TRAFORSTARKNING AKT.STAM 620X500; L 103,39 3,00 St 310,17
58 Front stuvfack Akter 550V1/630VI SB L 125,02 12,00 St 1 500,24
59 Fueltank 82 L Ryds K 1 880,45 32,00 St 60 174,40
5999 PULPET UNDRE PU4, 490VI L 996,31 1,00 St 996,31
6000VIT PULPET OVRE PO1 550VI SPORT L 891,78 2,00 St 1783,56
6001 PULPET UNDRE PU1 550Vl SPORT L 1 308,41 1,00 St 1.308,41
60053 Badstegekiamma svart fér 25mm ror K 11,70 270,00 St 3 159,00
6008VIT PULPET OVRE P02, 490VI, Mid C L 830,90 2,00 St 1661,80



Lagervardelista MONITOR [001] - Ryds Batar AB CAROLA/ 23-12-07 14:54 Sida: 15 av 25

Artikelnummer Benamning T Kod Kat. ABC Pris Saldo Enh. Viarde
6009 PULPET UNDRE PU2 550/630 MID C L 1 053,30 1,00 St 1 053,30
6025 Akterlucka 650 SB L 0,00! 1,00 St 0,00
6026 Akterlucka 650 BB L 0,00! 1,00 St 0,00
6028 Kapellgarage 650V L 0,00! 1,00 St 0,00
6029 Tanklucka 650V! L 0,00! 1,00 St 0,00
6030 Durklucka 650VI L 0,00! 1,00 St 0,00
6031 Tanklucka stor 735V L 184,10 1,00 St 184,10
60310 Karosserilist svart 6-8mm tjocklek K 26,60 25,00 m 665,00
60311 Kantskyddslist svart 1-4mm tjocklek K z 19,95 47,00 M 937,65
6032 Tanklucka liten 735VI L 53,31 1,00 St 53,31
62801G Dekal Ryds 628 Mid C GRA K EFM Zz 290,00 33,50 Par 9 715,00
62803G Dekal Ryds 628 Sport GRA K EFM VA 290,00 1,50 Par 435,00
62804G Dekal Ryds 628 Duo GRA K EFM Z 290,00 7,00 Par 2 030,00
62806G Dekal Ryds 628 DC Gra K EFM z 290,00 4,00 Par 1 160,00
628BS Dynsats 628 S-Line K z 2 089,84 20,00 Set 41 796,80
630VIB Dynsats bas 630VI Panama K z 2 338,07 1,00 Set 2 338,07
630VIL 630 cushion set K Z 2 509,00 8,00 ST 20 072,00
630VISOL Suncushion 630VI Mid C K Z 1 555,80 3,00 ST 4 667,40
64012 Bordsstativ SAP D=50 L=600mm K EFM 463,51 12,00 St 5 562,12
6747827 Kantlistivinkelprofil vit 20x20 K VA 22,50 28,00 M 630,00
6747828 Kantlist/vinkelprofil svart 20x20 K Z 21,00 4,00 M 84,00
68 MAIN SWITCH PANEL 548/628 K 409,49 130,00 St 53 233,70
70 SKRUVBRICKA M LOCK SVART K 2,00 1 350,00 St 2 700,00
7005 Normapack O 022-09/2m slit f8rp.mat K A 4,77 560,00 M 2 671,20
70051 Normapack O 035-09 K z 6,60 350,00 M 2 310,00
7006 Flytskum 2000x300x90 mm K 101,53 95,00 St 9 645,35
70253 Vattentit strombrytare ON-OFF K 76,00 600,00 St 45 600,00
70253-1 Vattentat strémbryt aterfjadrande K 4 80,00 280,00 ST 22 400,00
70VIT Skruvbricka med lock VIT K 2,00 1 500,00 St 3 000,00
71 TRAFORSTARKNING STAVOGLA 125X30. L 1,03 4,00 St 4,12
74 Lycell Lucka L1 340x400 L LYCELL 68,61 11,00 St 754,71
75 Lycell Lucka L2 380X340 L LYCELL 10,77 42,00 St 452,34
76 Lycell Lucka L3 1300X420 L LYCELL 45,59 19,00 St 866,21
77 Lycell Pulpetlucka PL1 1100X420 L LYCELL 34,90 12,00 St 418,80
79 Lycell Pulpetlucka PL2/PL3 420X770 L LYCELL Z 26,97 16,00 ST 431,52
79001 Brandsléckare Dafo PD 2 K 245,00 39,00 St 9 555,00
79002 Auto brandsléckare blazecut 735 K z 1 590,00 8,00 ST 12 720,00
800000 PA rér 12x14 till injicering hard K 14,95 620,00 m 9 269,00
800003 PVC-slang kryssarm. 19x26 K 27,57 300,00 m 8 271,00
800008 Kabelskydd Svart flexirér 16/12 mm K 5,50 63,00 M 346,50
801200 Soundsafe kontaktmedel K A 140,00 0,25 ST 35,00
801201 Honungsvax till formvéard K z 201,00 1,00 ST 201,00
801300 Granudan Mold cleaner K 190,00 16,00 | 3 040,00
8013005 Chemlease MPP 712 0,93kg K z 1 500,00 0,80 KG 1 200,00
8013006 ZYVAX FLEX-Z 1.0 K 4 560,00 2,001 1120,00
801301 Zyvax Sealer GP K 920,00 7,001 6 440,00
801304 Zyvax flex Z 3,0 K 4 600,00 6,50 | 3 800,00
804002 Ringkabelsko bla 2553R M5 K Z 0,50 200,00 ST 100,00
8040021 Ringkabelsko 6,5mm bl& A2565 R K z 0,60 220,00 ST 132,00
804004 Flatstiftshylsa bla 2503FL-8PL K Z 0,80 1 000,00 ST 800,00
804004-1 Flatstift bla A2503 H8 K z 0,40 480,00 ST 192,00
804005 Ringkabelsko bla 2510R M10 K 0,70 200,00 ST 140,00
804006 Ringkabelsko gul 4610R M10 K Z 0,95 360,00 ST 342,00
804006-1 Ringkabelsko 8,5mm gul A4685R K Zz 1,00 200,00 ST 200,00
804007 Skarvhylsa 1-2,5 mm bla, A 2527 SK K 0,60 600,00 St 360,00
804008 Kabelsko 6,3x0,8mm A4607 K VA 1,70 500,00 ST 850,00
804010 Flatstifthylsa réd A1507 FLH-1 K Z 0,60 1 600,00 ST 960,00
804012 Rundstiftshylsa 4mm réd A1504 HO K z 0,50 450,00 ST 225,00
804013 Rundstiftshylsa 4 mm réd A1504 HA K 0,40 300,00 ST 120,00
804015 Skarvhylsa 0,5-1,5 mm réd A 1525 SK K 0,65 500,00 ST 325,00
804016 Skarvhylsa krymp med Iddtenn transp K z 3,52 100,00 ST 352,00
804019 Skarvhylsa krymp med lodtenn Gul K VA 4,32 100,00 ST 432,00
804020 Diod till topplanterna K Z 5,90 33,00 ST 194,70



Lagervdrdelista MONITOR [001] - Ryds Bétar AB CAROLA/ 23-12-07 14:54 Sida: 16 av 25
ArtikelInummer Bendmning T Kod Kat. ABC Pris Saldo Enh. Virde
804021 Rela 4pol 12v 40A till motormontage K Zz 29,00 26,00 ST 754,00
804022 Relasockel till motormontage K zZ 9,90 28,00 ST 277,20
80LB Yamaha Motor F8OLB-A K z 0,01 2,00 ST 0,02
81 Lycell Lucka Tills.lada L4 840x330 L LYCELL Z 23,13 28,00 ST 647,64
81000002 Sprutpolyester440-M891 K Z 28,90 1150,00 KG 33 235,00
81000005 PIGMENTPASTA Grey K 85,00 200,00 kg 17 000,00
81000006 Polyester,snabb polimal 1059-11 P1 K 26,50 1 500,00 kg 39 750,00
81000007-1 Polyester P6LV summerversion K 4 29,40 2 200,00 KG 64 680,00
81000007-2 Polyester POLV summerversion K Z 27,25 2 700,00 KG 73 575,00
81000009 Internslappmedel PAT 657/C K Z 165,00 10,00 KG 1 650,00
81100003 Topcoat marinvit Raal 9003 K Z 69,00 25,00 KG 1 725,00
81121 Rep.sats vit ECO 2021- K EFM Z 104,10 13,00 ST 1 353,30
81122 Rep.sats GELCOAT White Ral 9003 K 4 0,01 13,00 ST 0,13
81200002 GELCOAT White 9003 K 57,50 1 400,00 kg 80 500,00
81200004 Anti-bubble bondingpaste FSP-HV1590 K Y4 48,00 15,00 KG 720,00
81200006 Norpol SVG 80533 S 0020MCO spray K z 52,00 20,00 KG 1 040,00
81200010 GELCOAT Polycor ISO PA, Gra 7042 K 41,90 175,00 kg 7 332,50
81200011 Durester CG till form K z 260,00 15,00 KG 3900,00
812000111 Accelerator till Durester ACG K V4 210,00 2,00 KG 420,00
81200011-2 Thinner till Durester K z 230,00 2,00 ST 460,00
81200011-3 Durester CC till plugg K 4 260,00 2,00 ST 520,00
81200011-4 Accelerator till Durester CG ACC K Z 210,00 2,00 KG 420,00
81200012 Dion 9100-700 VE Bisphenol A K z 84,00 355,00 KG 29 820,00
81200014 Gelcoat tooling green Norpol 60014S K V4 96,00 25,00 KG 2 400,00
81300001 ACETON K 19,50 320,00 kg 6 240,00
81400002 EMULSIONSMATTA 300 GR K 17,80 50,00 kg 890,00
81400003 Klenzi-Wipes K 137,10 27,00 ST 3701,70
81400013 GLASFIBERMATTA Metycore 600 K 36,80 3072,00 kg 113 049,60
81400014 GLASFIBERMATTA Stithed 1200 K 29,80 4 008,00 kg 119 438,40
81400017 GLASFIBERMATTA Metycore 450 K 37,80 520,00 kg 19 656,00
81400018 EMULSIONSMATTA 450 GR K 17,80 670,00 kg 11 926,00
81400019 Glasfiber sprutning Optispray F2400 K 25,50 900,00 kg 22 950,00
81400020 Flédesmatta kanal svart 735V1 Dack K 7,50 100,00 m 750,00
81400021 Inhibitor NLC-10 K 95,00 50,00 kg 4 750,00
81400022 Emulsionsmatta 100gr. CSM P 100g K z 24,50 5,00 KG 122,50
81500000 HARDARE NORPOL PEROXIDE 18 K Z 57,50 155,00 KG 8 912,50
81500001 HARDARE 1, Butanox M50 K 54,00 105,00 kg 5 670,00
81500003 HARDARE 13 Trigonox61 Curox 75-R K 81,00 30,00 kg 2 430,00
81500004 HARDARE CUROX A-300 /30 kg K 48,50 30,00 kg 1 455,00
81800001 LIMMASSA GRAVICOL 2040 TC K 56,00 240,00 kg 13 440,00
81800002 Gluefast sika. Simson ISR 70-03 vit K 69,90 60,00 St 4 194,00
81800016 Silikonlim Elastosil £43 till inj K z 340,00 6,00 ST 2 040,00
81800017 Vit list 10x10 till injecering K Z 20,60 180,00 M 3 708,00
81800018 Svart slang 16x21 70-SH till inj K 4 50,00 175,00 M 8 750,00
81821 Rep.sats 2445-821 Gra 2011- K EFM 107,10 4,00 set 428,40
81900005 BLYTACKA 11,3kg K 483,33 33,00 St 15 949,89
81900483 Lycellsats 486 BF L LYCELL Z 540,93 5,00 ST 2 704,65
82000 Gelcoat 1L 1162/9926vit2010-2020/21 K EFM 40,00 6,00 L 240,00
82003 Gelcoat 1L vit ECO 2020/11- K z 48,40 4,00 ST 193,60
82004 Gelcoat 1L white Raal 8003 2022/10- K Z 46,20 2,00 8T 92,40
82301004 EMBALLAGETRA 1"x4" (22x95)(21x95) K 9,51 465,60 m 4 427,86
82302003 EMBALLAGETRA 2"x3" (45x75)(45x70) K 10,36 398,40 m 4 127,42
82302004 EMBALLAGETRA 2"x4" (45x95) K 13,82 1843,20 m 25 473,02
82302007 EMBALLAGETRA 2,5"X7"(63x150) K 35,89 202,50 m 7 267,73
83200014 SILIKONDAMPARE LUCKOR K 0,42 10,00 St 4,20
83200015 GUMMIBRICKA 15X4X4 VINDSKARM K SKRUV 1,25 1 000,00 St 1 250,00
83300002 BLINDNIT 4x16 AL/AL K SKRUV 0,40 350,00 St 140,00
83300003 BLINDNIT 4x10 AL/AL K SKRUV 0,32 2 000,00 St 640,00
83300004 BLINDNIT 4X16 AL/ST K SKRUV 0,32 3 500,00 St 1120,00
83300005 BLINDNIT 3,2x10 AL/AL K SKRUV 0,17 1 100,00 St 181,50
83300006 SPLITNIT 4,8x18 AL/ST K SKRUV 0,48 150,00 St 72,00
83300007 BLINDNIT 4,0x20 AL/ST K SKRUV 0,14 900,00 St 126,00
83300008 BLINDNIT 4,8x20,5 AL/ALTREBOL K SKRUV 0,14 960,00 St 134,40



Lagervardelista MONITOR [001] - Ryds Batar AB CAROLA/ 23-12-07 14:54  Sida: 17 av 25
Artikelnummer Bendmning T Kod Kat. ABC Pris Saldo Enh. Virde
83300009 BLINDNIT 4,0x20 AL/AL K SKRUV 0,52 7 000,00 St 3 640,00
83300010 SPLITNIT 4,8x24 AL/ST K SKRUV 0,48 150,00 ST 72,00
83300012 SPLITNIT 4,0x16 AL/ST K SKRUV 0,38 7 000,00 St 2 660,00
83300030 Bladset radiemétning 1-7mm 100518 K z 121,80 4,00 ST 487,20
83300031 Bladset radiematning 7,5-15mm K Z 134,75 2,00 ST 269,50
83300032 Bladset radiematning 15,5-25mm K z 134,75 3,00 ST 404,25
83300033 Gangtapp M18x2,5 K Z 414,09 1,00 ST 414,09
83300050 GANGBUSSNING M4 K SKRUV 17,30 710,00 St 12 283,00
83300050-1 Gangbussning M6 K z 22,00 120,00 ST 2 640,00
836000011 SLANGKLAMMA 22-32 ABA K Z 13,11 300,00 ST 3 933,00
83600002 SLANGKLAMMA 38-50 ABA K 14,46 145,00 St 2 096,70
83600003 Slangklamma 68-85 ABA K z 20,10 200,00 ST 4 020,00
83600016 GUMMIKLAMMER 10 mm K 1,80 132,00 St 250,80
83600018 GUMMIKLAMMER 18 mm K 2,46 350,00 St 861,00
83600019 Gummiklammer 51mm K Z 4,48 9,00 ST 40,32
83600020 Gummiklammer 110mm K z 7,39 40,00 ST 295,60
83600021 Gummiklammer 41mm K Z 3,52 32,00 ST 112,64
83600025 GUMMIKLAMMER 25mm K 2,70 200,00 St 540,00
83600045 GUMMIKLAMMER 45 mm K 6,05 100,00 St 605,00
83700001 Alu. Plat 700x300x3 Hal, Slip 628 K 305,25 11,00 St 3 357,75
83800002 SKRUVBRICKA M LOCK GRA K 0,86 200,00 St 172,00
83900000 Slangsockel/nippel 1"-IF 3/4" K Z 28,00 1,00 ST 28,00
83900001 Slangsockel/nippel 1"-UF 1" K Z 32,40 16,00 ST 518,40
83900003 R&rvinkel 90grad 1"UF-1"IF K z 42,60 12,00 ST 511,20
83900004 Sexkantsnippel forminskn 1 1/4- 1" K Z 28,20 13,00 ST 366,60
83900005 MUTTERSKYDD VIT KUPOL M5 K SKRUV 0,50 4 000,00 St 1 980,00
83900006 MUTTERSKYDD VIT KUPOL M8 K SKRUV 0,65 2 100,00 St 1.362,90
83900007 Ré&rvinkel 3/8" UF-3/8"IF 90gr K Z 12,60 80,00 ST 1 008,00
839000071 Slangsockel/nippel 1/2"-3/8"UF K Z 9,00 57,00 ST 513,00
83900008 Rérvinkel 1/4" 90gr UF/1/4"IF K Z 12,60 24,00 ST 302,40
83900009 Slangsockel/nippel 1/2"-1/4" UF K Z 7,80 20,00 ST 156,00
839000091 Slangsockel/nippel 5/8"-1/4" UF K 4 20,50 7,00 ST 143,50
83900010 Slangsockel/nippel 3/8-3/8 utv gang K 9,80 18,00 St 176,40
83900011 Slangsockel/nippel 1/2"-3/4"utv gan K z 23,20 31,00 ST 719,20
83900012 T-skarv fast 1/2" nipplar 735 K Z 28,40 65,00 ST 1 846,00
83900013 Y-rér UF-UF-IF 1/2", 735+bussning K Z 50,40 9,00 ST 453,60
83900015 Kontramutter 3/4" méassing K Z 11,25 8,00 ST 90,00
83900019 FLANSMUTTER G32 11/4" K 20,70 27,00 St 558,90
83900023 BORDGENOMFORING G3/4"X75 K 47,30 65,00 St 3 074,50
83900024 Slangsockel/nippel G32 1 1/2 utvgén K 40,60 27,00 St 1 096,20
83900025 BORDGENOMF G3/4"x50 K 23,90 69,00 St 1649,10
83900027 Slangsockel/nippel 5/16-3/8"utvgang K 10,80 24,00 St 259,20
83900030 Rérvinkel 3/4" 90gr inv/uty 735 K V4 30,00 6,00 ST 180,00
83900033 Bordgenomforing med sil 735 K Z 191,40 8,00 ST 1531,20
83900034 Slangsockel 3/4"x19 735 K z 24,00 11,00 ST 264,00
83900035 MUTTERSKYDD PLAST KUPOL M10 K SKRUV 0,79 1 200,00 St 948,00
83900036 MUTTERSKYDD VIT KUPOL M6 K SKRUV 0,60 3 500,00 St 2 082,50
83900038 Slangsockel Utv ganga 1/2" 1/2" K Z 10,40 13,00 ST 135,20
83900039 T-rér 1" IF K z 53,20 10,00 ST 532,00
83900039-1 Renspropp UF 1"-UF 1 1/4" K Z 28,20 7,00 ST 197,40
83900040 PLASTBUSSNING60x4 51,5x18 K 6,93 471,00 St 3264,03
83900042 BORDGENOMFORING 90° 3/4" K 65,70 219,00 St 14 388,30
83900043 BORDGENOMFORING 90° 1,5" K 90,94 72,00 St 6 547,68
83900044 DACKSDRANERING 90° K 264,95 33,00 St 8 743,35
83900045-1 Durkbeslag 2" inkl regel K Z 404,59 19,00 ST 7 687,21
83900047 MAGNETLAS DORR K 310,12 14,00 St 4 341,68
83900048 BORDGENOMFORING 1" 90° K 69,82 92,00 St 6 423,44
83900053 Stansat gangjarn 38,1x101,5mm K z 85,72 13,00 ST 1114,36
83900054 Magnetisk dérrhallare K z 215,51 8,00 ST 1724,08
83900055 Slangsockel/nippel 5/16-UF1/4 K z 8,60 40,00 ST 344,00
83900061 P-klamma 4,6mm 460276 K Z 0,39 250,00 ST 97,50
83900062 P-klamma 6,3mm 460277 K Z 0,42 25,00 ST 10,50
83900063 P-kldzmma 9,5mm 460279 K V4 0,44 90,00 ST 39,60



Lagervardelista MONITOR [001] - Ryds Bétar AB CAROLA/ 23-12-07 14:54 Sida: 18 av 25
Artikelnummer Bendmning T Kod Kat. ABC Pris Saldo Enh. Virde
83900064 P-kiamma 12,7mm 460280 K Z 0,58 100,00 ST 58,00
83900065 P-klamma 15,8mm 460281 K z 0,64 90,00 ST 57,60
83900066 P-klamma 19,4mm 460282 K 4 0,95 80,00 ST 76,00
83900067 P-kldmma 25,4mm 460283 K Z 1,09 150,00 ST 163,50
83900068 P-kldmma 27,5mm 460284 K z 1,08 75,00 ST 81,00
83900069 P-klamma 31,8mm 460285 K z 1,23 120,00 ST 147,60
83900070 P-klamma 36,7mm 460286 K z 0,97 100,00 ST 97,00
83900071 Tatningslist H=6mm B=8mm K Z 32,81 124,00 M 4 068,44
83900072 Tatningslist H=2mm B=10mm K Z 4,02 150,00 M 603,00
84000008 ELUTTAG INFALLT Svart 12 Volt K 29,00 27,00 st 783,00
84100001 HUVUDSTROMBRYTARE K 74,00 16,00 St 1 184,00
841000011 Huvudstrémbrytare 735 K z 0,01 62,00 ST 0,62
84300000-1 Krympslang 9mm/3mm 3m K Z 135,00 9,00 ST 1 215,00
84300001 KABEL RKUB 1X4,0 SVART K 9,90 100,00 m 990,00
84300002 KABEL RKUB 2x1,5 VIT/SVART K 4,91 300,00 m 1473,00
84300003 Kabel 1x1,5 Lila K 4 2,49 60,00 M 149,40
84300004 KABEL 1x1.5 SVART K 1,90 100,00 m 190,00
84300005 KABEL RKUB 1X4,0 ROD K 9,90 170,00 m 1 683,00
84300009 KABEL RKUB 2x1,5 ROD/SVART K 4,91 90,00 m 441,90
84300010 KABEL 2X1,5 ROD/ROD 26122151 K 4,62 120,00 m 554,40
84300014 KABEL 1x1.5 BLA 26111152 K 2,49 50,00 m 124,50
84300405 Harness 488 Sport K 385,09 186,00 St 71 626,74
84300406 Batterikablar 488 Sport K 818,98 272,00 St 222 762,56
84300505 HARNESS 548/628 K 512,70 142,00 St 72 803,40
84300506 BATTERIKABELSATS 548/628 K 344,09 38,00 St 13 075,42
84400007 BATTERIBOX 190x270x200MM K 46,64 112,00 St 5223,68
844000071 Batteribox stor K Z 53,07 89,00 ST 4723,23
84400013 SAKRINGSHALLARE SKOLJTAT réd 30 Ar K 13,40 4,00 St 53,60
84400014 Sékring Midi 20A gul K Z 1,17 50,00 ST 58,50
84400017 SAKRING MIDI 10A ROD K 0,65 250,00 St 162,50
84400018 SAKRINGSHALLARE 6-POL KPL K 103,00 4,00 St 412,00
84400019 SAKRING MIDI 15A BLA K 0,65 200,00 St 130,00
84400026 Sékring midi 3A violett K 0,80 75,00 St 60,00
84400031 Sékring midi 7,5A brun K Z 0,66 500,00 ST 330,00
84400032 Sakring midi 5A beige K 0,66 350,00 St 231,00
84400033 Stegbelysning 735 K z 129,00 50,00 ST 6 450,00
84400038 SAKRINGSHALLARE MIDI SVART K 16,00 23,00 St 368,00
84500007 RORKABELSKO 25 KV M10 K 3,96 180,00 St 712,80
84500007-1 RORKABELSKO 25 KV M8 K 4 4,90 100,00 ST 490,00
84500007-2 RORKABELSKO 25 KV M12 K Z 8,40 3,00 ST 25,20
84500007-3 Rérkabelsko 16" M10 K z 3,75 190,00 ST 712,50
84500009 GUMMISKYDD 70 kvimm K 22,00 28,00 St 616,00
84500011 BATTERIKABELSKO+ K 40,00 36,00 St 1 440,00
84500012 BATTERIKABELSKO - K 40,00 40,00 St 1 600,00
84500013 BATTERIKABEL ROD 1x25mm2 K 35,00 11,00 m 385,00
84500014 BATTERIKABEL SVART 1x25mm2 K 35,00 100,00 m 3 500,00
845000171 Skarvhylsa till 50" batterikabel K z 6,00 65,00 ST 390,00
84500018 Batterikabel 50" réd K 4 72,00 50,00 M 3 600,00
84500020 Rérkabelsko 50" M8 K z 13,50 65,00 ST 877,50
84500020-2 Rérkabelsko 50" M12 K z 14,00 10,00 ST 140,00
84500023 KABELKANAL MINI 12x20 K 24,82 29,00 ST 719,78
84900010 Buntbandsfaste svarta K 2,12 150,00 St 318,00
84900011 BUNTBAND 200X4.6 K SKRUV 0,28 800,00 ST 224,00
84900012 BUNTBAND 300x4,8 K SKRUV 0,44 400,00 ST 176,00
84900013 Buntband 150x3,5mm K z 23,79 2,00 pkt 47,58
84900014 Buntband 100x2,5mm K 4 12,09 3,00 pkt 36,27
85 KABELKANAL DUBBEL 18x35 K 65,95 34,00 ST 2 242,30
85400404 Vindskarm 488 Sport K 562,00 6,00 St 3372,00
85400404T Vindskarm tonad 490VI Sport K Z 837,00 31,00 ST 25 947,00
85400500 Akterspegelsskydd svart K 139,00 73,00 St 10 147,00
85400500-1 Akterspegelskydd svart 650VI K z 180,00 48,00 ST 8 640,00
85400501 VINDSKARM 548/628 SPORT K 717,00 92,00 St 65 964,00
854005017 Vindskérm tonad 550/630V1 Sport K z 1 118,00 45,00 ST 50 310,00



Lagervérdelista MONITOR [001] - Ryds Batar AB CAROLA/ 23-12-07 14:54  Sida: 19 av 25
Artikelnummer Benamning T Kod Kat. ABC Pris Saldo Enh. Virde
85400502 VINDSKARM 548 DUO S8 K 890,00 2,00 St 1780,00
85400504 VINDSKARM 548/628 Mid C K 562,00 16,00 St 8 992,00
85400504T Vindskérm tonad 550/630VI Mid C K z 1118,00 20,00 ST 22 360,00
85400506 Vindskarm SB 628 Duo K 1 153,81 2,00 St 2 307,62
85400536 Vindskarm 535 DL/BF K 615,00 3,00 St 1 845,00
85400548 Aktervégg hel 548/550VI K 650,00 32,00 St 20 800,00
85400628 Aktervégg hel F628 K 702,00 7,00 St 4 914,00
85410029 Lucka férarsoffa 23 WA, 735VI K 364,00 45,00 St 16 380,00
85500014 STYRKABEL 12 fot K 329,72 43,00 St 14 177,96
85600028 TANKVENTILATOR 90 GR MED SIL K 83,31 34,00 St 2 832,54
85600033 P-trap-Adapter 69x53mm,16mm K 44,53 56,00 St 2 493,68
856000371 PVC-slang arm 16mm K A 16,20 10,00 M 162,00
85600038 Bransleslang spiral 38mm iso7840 A1 K 141,00 50,60 m 7 134,60
85600039 Avluftningsslang/Bransle 16mm A1 K 51,00 68,00 m 3 468,00
85600040 BRANSLESLANG 10mm A1 Iso 7840 K 32,00 93,00 m 2 976,00
85600042 BRANSLESLANG 8MM K 27,00 123,60 m 3337,20
85600044 Plastiflex ultralight grén, ID=25mm K 14,00 100,00 m 1 400,00
85600045 DACKSFORSKRUVNING KOMPLETT K 215,00 17,00 St 3 655,00
85600045-1 Dacksforskruvning bransle K z 330,00 12,00 ST 3 960,00
85600046 VRED/LOCK BENSIN K 164,00 18,00 St 2 952,00
85600046-1 Vred/lock Waste K 4 171,00 5,00 ST 855,00
85600046-2 Vred/lock vatten K 4 171,00 6,00 ST 1 026,00
85600049 Plastiflex ultralight grén, ID=20mm K 12,00 30,00 m 360,00
85650735 Ryds véska till dokument K Z 113,00 6,00 ST 678,00
85700003 AROR 240 CM 8FOT K 381,61 10,00 par 3816,10
85700004 AROR 270 CM 9FOT K 300,00 9,00 par 2 700,00
85800002 Batstol vit 538 BF K 390,00 38,00 St 14 820,00
85800007 Stolstativ HD 38-53 cm Mid C K 1120,00 150,00 St 168 000,00
85900004 Tankband/spannrem Bla 25mmx2m K 10,20 12,00 St 122,40
85900480 Rutbage 485 RSI/ 486 BF K 426,00 15,00 St 6 390,00
859005008V Rutbage svart 550V1,630V1 Sport L LEGO z 1200,08 24,00 ST 28 801,92
85900501 RUTBAGE 548 DUO SB K 994,00 6,00 St 5 964,00
85900502 RUTBAGE 548 DUO BB K 994,00 6,00 St 5 964,00
85900503 RUTBAGE 548/628 Mid C K 965,00 1,00 St 965,00
859005038V Rutbage svart 550V1,630VI Mid C L LEGO 4 1 226,96 15,00 ST 18 404,40
85900504 Rutbage SB + BB 628 Duo K 1519,00 5,00 Par 7 595,00
859005088V Rutbage svart 490VI Sport L LEGO zZ 1187,96 25,00 ST 29 699,00
86 Lycell Lucka L6 740X440 L LYCELL Z 27,22 32,00 ST 871,04
86000002 FOTSTEG/HANDT PLAST 164 MM SV. K 21,00 2,00 St 42,00
86000005 HANDTAG BADSTEGE K 158,00 40,00 St 6 320,00
86000007 BADSTEGE F-LINE K 1152,00 9,00 St 10 368,00
86100003 VENTILGALLER PVC VIT 85x85 mm K 10,00 140,00 St 1 400,00
86100005 VENTILGALLER M STOS 85x85x75 K 21,00 13,00 St 273,00
86100006 Ventilgaller @102 mm K Z 41,00 6,00 ST 246,00
86100007 Rosettventil @100 mm K 4 64,00 7,00 ST 448,00
86100014 STUVFACKSLUCKA 315x440 K 249,18 3,00 St 747,54
86100015 STUVFACKSLUCKA 270x375 K 155,60 16,00 St 2 489,60
86100021 STUVFACKSLUCKA 165x285 K 85,80 3,00 St 257,40
86200021 Slang motorrumsflakt 735 76mm 3" K 52,54 12,00 m 630,48
86200031 BESLAG TILL DAMPARE K 25,50 28,00 St 714,00
86200032 BESLAG TILL DAMPARE VINKLAD K 29,50 72,00 St 2 124,00
86200037 Gasdampare 150N B275, A100 K Z 95,00 30,00 ST 2 850,00
86200040 GASDAMPARE 45 N B=275 A=100 K 41,31 268,00 St 11 071,08
86200041 GASDAMPARE 50 N B=376 A=150 K 95,00 24,00 St 2 280,00
86200042 GASDAMPARE 50 N B=275 A=100 K 4 149,00 11,00 ST 1 639,00
86300003 Relingslist Mérkgra 9M RL-10B K 215,70 20,00 St 4 314,00
863000031 Relingslist akterspegel 650/735 K Z 147,00 187,00 M 27 489,00
86300011 Relingslist svart 13 M RL-19B K 606,42 31,00 St 18 799,02
86300013 Relingslist Svart 10M RL-198 K 304,60 11,00 St 3 350,60
863000218V Relingslist svart 11,5 m 484/490VI K Zz 820,28 34,00 ST 27 889,52
863000228V Relingslist svart 12,5 m 550V K z 891,67 19,00 ST 16 941,73
863000238V Relingslist svart 14,5 m 630Vi K Z 1034,27 15,00 ST 15 514,05
863006508V Relingslist svart 15,0m 650VI K Z 2 945,16 18,00 ST 53 012,88



Lagervardelista MONITOR [001] - Ryds Batar AB CAROLA/ 23-12-07 14:54  Sida: 20 av 25
Artikelnummer Benamning T Kod Kat. ABC Pris Saldo Enh. Varde
863007355V Relingslist svart 16,0 m 735V K z 3 141,51 8,00 ST 25 132,08
86400005-1 Inspektionslucka 143mm K z 31,46 19,00 ST 597,74
86400010 DYVIKA 55mm FLANS MASSING K 26,25 132,00 St 3 465,00
86400012 KABELGENOMFORING DIA 120 mm K 16,00 82,00 St 1312,00
86400015 TATNINGSBALG 140MM M RING K 36,10 18,00 St 649,80
86400019 GENOMFORING 55x19mm 2 del K 9,00 115,00 St 1035,00
86400023 Genomforing Finska 118mm K 28,00 93,00 St 2 604,00
86400029 ANDAVSL.VIT IKP2521-23V K 0,48 210,00 St 100,80
86400035 Vinkelrér skarv 3/4" bla K Z 8,18 15,00 ST 122,70
86400036 BORDGENOMF.3/4"X50 KROM K 47,59 11,00 St 523,49
86400039-1 Slangfaste G20x3/4" till 86400036 K Z 23,04 20,00 ST 460,80
86400041 Vinkel 3/8"inv 3/8 inv génga K 15,90 22,00 St 349,80
86400520 LANSROR 484/488/548/628 K 304,00 42,00 St 12 768,00
86400722 LANSROR 23 WA, 538 BF K 198,00 50,00 St 9 900,00
86400723 LANSROR 23 DC, 486BF K 233,00 20,00 St 4 660,00
86500002 KLAMMA UNIVERSAL DIA 25 SVART K 6,50 62,00 St 403,00
86600000 DEKAL SJALVLANS K 5,00 317,00 St 1 585,00
86600004 DEKAL OBS SAKERHETSKONTAKT K 5,00 370,00 St 1 850,00
86600005 Dekal vindskarm transp./bla K 4,00 384,00 St 1 536,00
86600011 Dekal max 1 person K 4,00 56,00 St 224,00
86600012 Dekal brandsléckare rod/vit K 5,50 414,00 St 2 277,00
86600024 Vattenlinjetext “RYDS" 90 mm K EFM 55,00 14,00 St 770,00
86600067 Vattenlinje gra/gra 83 mm F-line K EFM 12,50 101,50 m 1 268,75
86900001 KULVENTIL R32 1 1/4" K 111,00 3,00 st 333,00
86900002 Kulventil 3/4" med handtag 735 K Z 41,40 7,00 ST 289,80
86900005 GUMMIREP 4mm K 4,39 10,00 m 43,90
86900008 LINLOPARE NYL HA 52 50/FP K 8,00 63,00 St 504,00
86900010 DORRSTOPP VIT 20x10 K 2,31 1.300,00 st 3 003,00
86900011 Glidknapp GK2940 vit K Z 1,00 450,00 ST 450,00
86900012 HAKE SVART 2-pack K 6,50 126,00 ST 819,00
87 TRAFORSTARKNING BADPLATT. 620X46( L. z 41,31 12,00 ST 495,72
87000003 GANGJARN 441540 K 8,48 401,00 St 3400,48
87000004 GANGJARN E P 441500 K 12,04 2 107,00 St 25 368,28
87000006 GANGJARN NORMAL OVANPALIGGANDE K 31,00 249,00 ST 7 719,00
87000007 GANGJARN E P 441720/441720-99 K 47,00 440,00 St 20 680,00
87000009 GANGJARN E P 441733 K 59,10 12,00 St 709,20
87000011 GANGJARN RFR 38x40 mm 441580 K 25,68 75,00 St 1 926,00
87000012 GANGJARN RFR 67x40 MM 441670-99 K 30,00 27,00 St 810,00
87000017 VENTILATORHUV-MELLAN 14072-16 K 18,00 18,00 St 324,00
87000019 GANGJARN RF 40x30 mm K 18,00 42,00 St 756,00
87000022 GANGJARN DORR 37x68 735VI K 37,00 15,00 St 555,00
87000023 LOCKBESLAG REF vinklat 90gr K 14,10 69,00 St 972,90
87000027 GANGJARN RFR 440092 K 68,00 30,00 St 2 040,00
87000030 FENDERFASTE 422530/14091-0030 K 13,50 440,00 St 5 940,00
87000037 BURK/FLASKHALLARE RFR 63 MM K 38,00 200,00 St 7 600,00
87000039 LAS BEETLE K 263,31 36,00 St 9 479,16
87000039-1 Las till toalettddrr 735V K Z 127,27 14,00 ST 178178
87000039-2 V-locker till toalettddrr 735V K z 132,52 15,00 ST 1 987,80
87000040 Excenterlas 99L 304 EP K Z 26,00 37,00 ST 962,00
87000041 EXCENTERLAS 628 DC/735V! K 152,00 20,00 St 3 040,00
87000043 Fenderfaste 422520 K V4 33,00 36,00 ST 1188,00
87000045 GANGJARN CENTRUM 50/50 K 31,00 810,00 St 25 110,00
87000049 KAPELLFASTE - norska knappen K 4,00 2 400,00 St 9 600,00
87000053 SLANGSTOS TILL VENTILATOR 650 K 18,00 42,00 St 756,00
87000054 Ventilgaller till slangstos 650 K 56,00 20,00 St 1 120,00
87000072 LUCKSTAG CLICK 5455 VIT K 152,30 41,00 St 6 244,30
87000072-2 Ledat beslag till luckstag click K Z 23,50 80,00 ST 1 880,00
87000073 Luckbeslag slamlatch K Z 212,18 14,00 ST 2 970,52
87100002 SPANNOVERFALL 441121 K 24,02 34,00 St 816,68
87200487 FORPULPIT 486 BF- byta till 100608 K 666,00 18,00 par 11 988,00
87200500 FORPULPIT 488/548/628 K 1 564,00 4,00 par 6 256,00
872005008V Férpulpit svart 490VI/550V1/630VI L LEGO z 2 107,12 29,00 Par 61 106,48
87200503 Akterriacke 548 1630mm 892,00 1,00 St 892,00



Lagervérdelista MONITOR [001] - Ryds Batar AB CAROLA/ 23-12-07 14:54 Sida: 21 av 25

Artikelnummer Bendmning T Kod Kat. ABC Pris Saldo Enh. Virde
872005038V Akterrécke svart 550VI 1630mm L LEGO V4 1184,15 23,00 ST 27 235,45
87200504 Akterracke 628 1740mm K 892,00 6,00 St 5 352,00
872005048V Akterracke svart 630VI 1740mm L LEGO z 1193,83 28,00 ST 3342724
872005058V Bordsben L=400 utan fot 735 svart L LEGO Z 40,26 70,00 ST 2 818,20
87300001 POLLARE LITEN L=150 K 37,06 230,00 St 8 523,80
87300003 STAVOGLA RFR 60MM M8 AKTER K 37,00 15,00 St 555,00
87300005 RADDNINGSSTEGE KORT K 280,00 8,00 St 2 240,00
87300006 POLLARE STOR L=205 K 188,00 38,00 St 7 144,00
873000065V Pollare svart stor L=205 K Z 145,76 260,00 ST 37 897,60
87300006SV-1 Pollare svart stor L=205 K Z 188,00 270,00 ST 50 760,00
87300007 BAND M 4HAL FG550 LOST TILL STAVOG K 28,00 98,00 St 2 744,00
87300013 Stavégla RFR 105 mm M10 K 58,00 23,00 St 1334,00
87300018 Lasdglal/stavégla svart M12 K z 391,00 7,00 ST 2 737,00
87300020 LASBYGEL/STAVOGLA KLASS 3, M12 KO K 240,00 175,00 ST 42 000,00
87300500 BADSTEGE BUT40R K 347,50 38,00 St 13 205,00
87300652 Grabbrécke/fotstéd svart 735V| K Z 210,00 71,00 ST 14 910,00
87500002 AKTERPLAT LITEN HEL K 138,39 1,00 St 138,39
87500003 Fastvinkel till rygg K 11,52 95,00 St 1 094,40
87500006 Forstarkningsplat lucka 735 K z 697,30 7,00 ST 4 881,10
87500007 Plat till kéksskap 735 K z 22,52 44,00 ST 990,88
87500008 Tankhallare 735 L=310 K Z 62,52 35,00 ST 2 188,20
87500009 Tankhallare 735 L=837 K Z 91,97 17,00 ST 1 563,49
87500010 Luckram 735 K z 344,60 52,00 ST 17 919,20
87500011 Férstarkningsplat motorlucka 735 K Z 446,80 18,00 ST 8 042,40
875000111 Férstarkningsrér motorlucka 735 K Z 302,28 36,00 ST 10 882,08
87500012 Vinkelplatsfaste till spolknapp735 K z 23,49 22,00 ST 516,78
87500013 Flamskyddsplat 735 K z 109,00 17,00 ST 1853,00
87500014 Luftintag invandigt 735 K Z 469,03 50,00 ST 23 451,50
87500015 Kantlist rostfri kylskap 735 355mm K zZ 42,15 13,00 ST 547,95
87500016 Ram till piklucka 735 K z 395,00 5,00 ST 1 975,00
87500018 Golvlist ruff 735 480mm K Z 54,50 11,00 ST 599,50
87500019 Lasbleck 735 K z 14,55 161,00 ST 2 342,55
87500021 Tankhallare, F548 K 94,14 17,00 St 1600,38
87500022 Ram till kylsk&p 650 K 4 190,90 22,00 ST 4 199,80
87500023 List till motorbrunn RF 650 K z 139,00 30,00 ST 4 170,00
87500024 Tankfaste 50x50x400 del 1 K 46,31 41,00 St 1898,71
87500025 Tankféste 50x232x50 L=150 del 2 K 163,46 42,00 St 6 865,32
87500026 List motorbrunn RF 735 K Z 186,15 21,00 ST 3 909,15
875000271 Hjul(knopp) svart sidodynor 650 K Z 28,00 360,00 ST 10 080,00
87500027-3 Konsol B sidorygg 650 91020 svart K Z 64,00 188,00 ST 12 032,00
87500027-4 Konsol A sidorygg 650 91022 svart K Zz 54,00 99,00 ST 5 346,00
87500027-5 Konsol C sidorygg 650 91021 svart K z 51,00 107,00 ST 5 457,00
87500028 Vinkel ruff 650 svart K Zz 37,30 126,00 ST 4 699,80
87500029 Vinkel till kylskap 650 K Z 82,40 64,00 ST 5 273,60
87500030 Glidskena 60mm till sidodyna 650 K z 11,86 155,00 ST 1 838,30
87500031 Stéd for sidodyna 650V1 (hundben) K z 123,00 26,00 ST 3 198,00
87500032 Lasbleck till dérr 2 delar 650BR K Z 100,00 16,00 Set 1 600,00
87600021 Alu. faste 12 Volts uttag, Mid C K 23,48 196,00 St 4 602,08
87900004 ARKLYKA GALV 57MM M BULT K 19,00 18,00 St 342,00
87900005 Arklyksfaste GALV 70x13MM K 12,00 16,00 St 192,00
87900007 LISTANDBESLAG RL10 K 145,00 45,00 Par 6 525,00
87900008 LISTANDBESLAG 548/628 K 104,00 53,50 Par 5 564,00
87900009 ARKLYKA M BULT ALUMINIUM 56 MM K 37,13 24,00 St 891,12
87900010 ARTULL ALU INFALLT M BOTTEN 82 MM K 39,22 20,00 St 784,40
87900011 BRICKOR AROR NYLON 18x4/6,5 K 0,61 1 000,00 St 610,00
87900012 Listandbeslag 484/488 K 114,00 123,00 par 14 022,00
88200001 ALU. PLAT 100x60x2,0 K 4,00 716,00 St 2 864,00
88200003 ALU.PLAT 320x210x3 HAL+SLIP+RUNDAL K 78,69 40,00 St 3 147,60
88200004 ALU. PLAT 330X330X3 HAL+SLIP K 85,04 30,00 St 2 551,20
88200008 ALU. PLAT 90x35x3 K 3,45 225,00 St 776,25
88200015 HUVUDSTROMBRYTARFASTE K 17,32 237,00 St 4 104,84
88200025 Motorféste till 735 K Zz 472,50 4,00 Par 1.890,00
88200028 KOPPL.PLINT GANGAD 124x145x3 K 24,50 9,00 St 220,50



Lagervardelista MONITOR [001] - Ryds Bdtar AB CAROLA/ 23-12-07 14:54  Sida: 22 av 25
Artikelnummer Bendmning T Kod Kat. ABC Pris Saldo Enh. Viarde
88200056 ALU. PLAT "HALVMANE" K 517 510,00 St 2 636,70
88200058 GALVAD PLAT 100x25X0,7 K 3,13 1120,00 St 3 505,60
88200060 GALVAD PLAT 100x60x0,7 K 3,29 670,00 St 2 204,30
88300220 HIN-KODS/NUMMER-MARKNING K 1,09 1 696,00 St 1 840,16
88300306 CE-SKYLT 438 BF K 12,00 8,00 St 96,00
88300307 CE-SKYLT 486 BF K z 15,00 4,00 ST 60,00
88300309 CE-SKYLT 538 BF K 12,00 26,00 St 312,00
88300400 CE-SKYLT E-MODELL 255 390 398 425 K 5,00 48,00 St 240,00
88300490VI CE-skylt 490VI Sport K 4 12,00 18,00 ST 216,00
88300550VI CE-skylt 550V K Z 12,00 17,00 ST 204,00
88300630VI CE-skylt 630V K Z 15,00 14,00 ST 210,00
88300650VI CE-skylt 650DC K z 15,00 18,00 ST 270,00
88300650VIBR CE-skylt 650V BR K Z 15,00 17,00 ST 255,00
88300735V CE-skylt 735VI inomb. K 4 15,00 7,00 ST 105,00
88300735VI-1 CE-skylt 735VI utomb K 4 15,00 7,00 ST 105,00
89 TRAFORSTARKNING AKTER. 800X505X4t T 324,78 1,00 St 324,78
89000004 SAKRINGSHALLARE M. SKYDDSLOCK 7¢ K 187,92 26,00 St 4 885,92
89000016 Diskho / handfat 735 K 460,00 8,00 St 3 680,00
89000020 Farskvattenslang livsmed 13mm K 39,00 24,00 m 936,00
89000022 PVC-slang m. stalsp.livsm. ID=38mm K 49,50 97,25 m 4 813,88
89000031 Plice gardin skrovruta K Z 703,94 6,00 ST 4 223,64
89000040 C-zone contact 6+ K Z 1762,00 6,00 ST 10 572,00
89000041 C-zone keypad PX7 horisontell K z 1 204,00 16,00 ST 19 264,00
890000411 C-zone keypad IPX7 Vertikal K z 1204,00 2,00 ST 2 408,00
89000042 Z bar 10way minusplint akter735+650 K Z 132,00 25,00 ST 3 300,00
89000043 Z bar 18 minusplint féren 2x200 amp K Z 220,00 9,00 ST 1 980,00
89000044 PX Bluetooth InterfaceController735 K 4 500,00 15,00 ST 7 500,00
89000047 DVSR 12-24V strdmbrytarpanel735 K Z 478,00 17,00 ST 8 126,00
890000438-1 Lagnivakabel 3m Kicker K z 202,00 20,00 ST 4 040,00
89000049 Automatsikring 150A K 4 150,00 25,00 ST 3 750,00
89000049-1 Automatsakring 80A K Z 150,00 25,00 ST 3 750,00
89000050 Krympslang 12,7mm svart 5m K Z 86,00 5,00 ST 430,00
89000050-1 Krympslang 12,7mm réd 5m K Z 86,00 5,00 ST 430,00
89000050-2 Krympslang 19,1mm svart 5m K ya 107,00 1,00 ST 107,00
89000050-3 Krympslang 19,7Tmm réd 5m K z 107,00 3,00 ST 321,00
89000054 Kopplingsplint 1x10mm m lock K V4 58,00 11,00 ST 638,00
89000055-1 Sékring 80A till sakringsbox K zZ 25,00 8,00 ST 200,00
89000055-2 Sakring 150A till sékringsbox K z 25,00 10,00 ST 250,00
89000057 Huvudbrytarpanel 650+735 BEP 802 K Z 1817,00 3,00 ST 5 451,00
89000058 Busbar 3bult 650A K z 365,30 14,00 ST 5 114,20
89000070 Neodymmagnet 12mm till 735 K Z 11,66 15,00 ST 174,90
920 TRAFORSTARKNING 120x120x9 L 2,03 28,00 St 56,84
90030 Fenderlada F-line svartprint K 199,50 88,00 St 17 556,00
902 Vakuummétare till injecering K Z 0,00! 24,00 ST 0,00
90203 Vattenlinjestripe 74 mm Gralgra K EFM 36,50 100,00 m 3 650,00
90221 Skrovtext 90 mm K EFM 49,00 35,00 St 1715,00
903 Sugklocka/koppar 250mm K Z 1424,00 2,00 ST 2 848,00
904 Instickskoppling till slang inj K z 111,00 15,00 ST 1 665,00
905 Kulventil Avi 1329 1/2" tili in] K Z 135,00 60,00 ST 8 100,00
92 TRAFORSTARKNING Badplatt. 575X375X¢ L 31,31 13,00 St 407,03
93 TRAFORSTARKNING PO 420X350X9 L 21,31 23,00 St 490,13
94 TRAFORSTARKNING PO1 205X130X9 L 3,91 110,00 St 430,10
95 TRAFORSTARKNING PO 200X100X12 Fas L 3,42 50,00 St 171,00
96 TRAFORSTARKNING PU1 650X70X12 Fas L 7,87 24,00 St 188,88
97 TRAFORSTARKNING PL1 105X80X12 L 1,37 67,00 St 91,79
98 TRAFORSTARKNING L3 105X65X6 L 0,82 222,00 St 182,04
98257218 NMEA2000 Dropkabel 0,25-0,3m (1ft) K 91,20 25,00 St 2 280,00
98257219 Ekolodsgivare till X21 K 0,01 60,00 St 0,60
98257221 Garmin Gps map 923XSV Worldwide K z 6 500,00 10,00 ST 65 000,00
98257222 Garmin Gps map 723xsv K Z 5100,00 8,00 ST 40 800,00
98257223 Garmin Gps map 1223XSV Worldwide K z 11 000,00 1,00 ST 11 000,00
98257226 Garmin sjokort G3 K Z 0,01 2,00 ST 0,02
98257227 Garmin adapter for klippta ekolodsk K z 388,32 5,00 ST 1941,60



Lagervdrdelista MONITOR [001] - Ryds Bdtar AB CAROLA/ 23-12-07 14:54 Sida: 23 av 25

Artikelnummer Benamning T Kod Kat. ABC Pris Saldo Enh. Virde
98257228 Garmin sjdkort Oslo-Stockholm K A 0,01 3,00 ST 0,03
98257242 Knapppane! Empirbus PKU1500MS K 4 1.994,00 7,00 ST 13 958,00
99 SKRUVSTIFT 99 M8x50 K SKRUV 7,00 400,00 St 2 800,00
99006 Rutclips RF Norska knappen K EFM 12,00 115,00 St 1 380,00
99008 Kapell faste Perfix 3 delar K EFM 4 30,99 2,00 Set 61,98
999 SKROV 484/490 T 8 779,57 2,00 ST 17 559,14
C10BS Pulpetdyna/consol S-Line K Z 285,08 9,00 ST 2 565,72
c10viB Pulpetdyna " lilla" Panama K z 350,35 8,00 ST 2 802,80
C10VIL Small cushion for pulpit 490 & 630 K Z 465,60 22,00 ST 10 243,20
C20BS Pulpetdyna 548/628 Sport S-line K 4 313,53 7,00 ST 2 194,71
c20vIB Pulpetdyna 550/630VI "stora" Panama K Z 539,65 6,00 ST 3 237,90
C20VIL Big cushion for pulpit 550sport K Z 1011,60 11,00 ST 11 127,60
C30BS Dyna tillb.lada BB S-line K EFM 4 334,82 4,00 ST 1339,28
Cc30viB Dyna tillb.lada BB Panama K Z 436,59 40,00 ST 17 463,60
C30VIL Cushion 484 accessory box K z 506,40 10,00 ST 5 064,00
CC10G Styrpulpetsdverdrag 448 Sport gra K z 318,26 34,00 ST 10 820,84
CC15G Styrpuipetsdverdrag 484 gra K EFM z 301,88 19,00 ST 5735,72
CC20G Styrpulpetséverdrag 486 BF gra K EFM Z 422,63 4,00 ST 1 690,52
CC30GB Styrpulpetéverdrag/consol cover BB K z 301,88 3,00 ST 905,64
CC30GS Styrpulpetéverdrag/Consol cover SB K z 301,88 4,00 ST 1 207,52
CC40G Pulpetéverdrag/Consol cover 488 K 534,90 16,00 St 8 558,40
CC40GL Styrp.6verdrag LYX 490Vi Sport K EFM A 1202,67 3,00 ST 3 608,01
CC50G Pulpetdverdrag/Consol cover K 521,60 23,00 St 11 996,80
CC50GL Styrp.éverdrag LYX 550/630Vi Mid C K EFM Z 1202,67 6,00 ST 7 216,02
CC60GL Styrp.éverdrag LYX 550/630Vi Sport K EFM Z 1202,67 12,00 ST 14 432,04
CCH2G Stolséverdrag 488/548/628 K 156,84 58,00 St 9 096,72
CCH2GL Stolséverdrag LYX gra 2013- K EFM z 355,00 40,00 ST 14 200,00
CH1S Stol S-line K 4 1881,17 29,00 ST 54 553,93
CH1VI Stol VI Garden Plain Panama 468/419 K Z 2 289,42 23,00 ST 52 656,66
CHA1VIL Stol Mid C Linetex K Z 2 289,42 14,00 ST 32 051,88
F03 Murarhink 20L K Z 34,26 19,00 ST 650,94
F04 Hink 10 L K Z 10,20 8,00 ST 81,60
F05 Skydds/Colad film 75cm x60m. K A 28,14 190,00 M 5 346,60
F07 Lyftbord slipkammare K z 3 500,00 2,00 ST 7 000,00
F08 Helmask till slipkammare K z 2 268,50 1,00 ST 2 268,50
F09 SlappmedelssprayAcmos 822405 K z 105,16 1,00 ST 105,16
F100LB Yamaha Motor 100LB K Z 0,01 1,00 ST 0,01
F106 Munstycke 26/40 K 4 689,00 2,00 ST 1 378,00
F107 Rensborste K Z 78,00 6,00 ST 468,00
F108 Munstycke 21/40 K 4 689,00 11,00 ST 7 579,00
F109 Stainer house K 4 1 803,00 4,00 ST 7 212,00
F110 SIL K z 88,00 10,00 ST 880,00
F111 Adapter K Zz 257,00 6,00 ST 1 542,00
F112 O-RING K Z 12,00 14,00 ST 168,00
F114 MIXER K z 33,20 7,00 ST 232,40
F115 Mjslkpapp 90-110cm bred K z 239,00 4,00 ST 956,00
F117 Munstycke 31/25 K V4 689,00 2,00 ST 1 378,00
F12 Filter till sprutbox gelcoat K Z 1 866,00 1,00 ST 1 866,00
F123 Gelcoat pistol Ny K z 19 575,00 1,00 ST 19 575,00
F126 Sugslang till sprutpolyester K Z 4 392,00 1,00 ST 4 392,00
F128 Gelcoatpump K z 4 271,00 2,00 ST 8 542,00
F13 Clean caps Multicleaner SML 10046 K Z 22,00 120,00 ST 2 640,00
F14 Sprayflaska till clean caps K z 39,00 7,00 ST 273,00
F140 Mutter till cutter K z 149,00 3,00 ST 447,00
F141 Rulle/cylinder till cutter K Z 683,00 3,00 ST 2 049,00
F142 Ljuddampare till cutter K V4 168,00 2,00 ST 336,00
F143 Gummirullar till cutter K z 26,00 50,00 ST 1 300,00
F146 Packningssats polyesterspruta K A 1 091,00 1,00 ST 1 091,00
F147 Kolv till polyesterspruta K z 2 241,00 1,00 ST 2 241,00
F150XA Yamaha 150XA K Z 0,01 1,00 ST 0,01
F18 Borrbussning 8,5mm K Z 27,00 56,00 ST 1 512,00
F18-1 Borrbussning 3,0mm K V4 26,40 36,00 ST 950,40
F18-2 Borrbussning 4,2mm K z 20,00 79,00 ST 1 580,00



Lagervardelista MONITOR [001] - Ryds Batar AB CAROLA/ 23-12-07 14:54 Sida: 24 av 25

Artikelnummer Benamning T Kod Kat. ABC Pris Saldo Enh. Viarde
F18-3 Borrbussning 8,0mm K zZ 24,00 37,00 ST 888,00
F18-4 Borrbussning 3,5mm K zZ 24,00 51,00 ST 1224,00
F18-5 Borrbussning 6,0mm K Z 26,80 22,00 ST 589,60
F19 Borrbussning 10,5mm K Z 29,50 13,00 ST 383,50
F19-1 Borrbussning 10,0mm K Z 27,00 24,00 ST 648,00
F19-2 Borrbussning 12,0mm K Z 29,50 4,00 ST 118,00
F19-3 Borrbussning 12,5mm K Z 33,50 10,00 ST 335,00
F19-4 Borrbussning 13,0mm K Z 39,40 20,00 ST 788,00
F200XCB Yamaha Motor 200XCB K Z 0,01 1,00 ST 0,01
F22 Tryckluftkoppling Kropp 1/2"sl.so. K Z 118,30 6,00 ST 709,80
F23 Tryckluftkoppling Nippel 1/2"sl.so K Z 27,30 2,00 ST 54,60
F24 Tryckluftskoppling Nippel 1/2"IF K Z 27,30 4,00 ST 108,20
F25 Rulle fér avslipning av slipsten K Z 273,70 2,00 ST 547,40
F27 Skarvror rak 4" till sugslang cnc K Z 122,40 1,00 ST 122,40
F28 Skarvrdr 45gr vinkel till sugslang K Z 111,60 1,00 ST 111,60
F29 Gassvetsslang 1D:10mm K z 11,00 25,00 M 275,00
F30 Filtskrapor till dekaler K Z 55,00 2,00 ST 110,00
F300 Klamma till CNC karusell K Z 1 290,00 2,00 ST 2 580,00
F301 Borst till CNC K z 990,00 1,00 ST 990,00
F32 Omslag 1700x815x35 till Eva-durk K z 143,00 41,00 ST 5 863,00
F33 Bubbelplast 120cm x 150M K Z 545,00 3,00 ST 1 635,00
F34 Kabelskotang 220mm K Z 898,32 2,00 ST 1796,64
F37 Tryckluftslang 12,5x18 K Z 0,01 1,00 ST 0,01
F39-1 Diamantklinga DK100 H16 D427 Norm K z 493,00 2,00 ST 986,00
F39-3 Diamantklinga DKE50 H6 K Z 380,00 2,00 ST 760,00
F39-5 Diamantklinga 65mm med 6mm hal K Z 528,00 1,00 ST 528,00
F40 Antistatpistol till Gelcoat K Z 12 810,00 1,00 ST 12 810,00
F400 Filter montering LA4 TF K Z 415,14 2,00 ST 830,28
F401 Filter montering LA4 FF K Z 295,26 2,00 ST 590,52
F407 Filter till laminering K Z 737,41 2,00 ST 1474,82
F409 Rullfilter glasfiber K Z 82,00 161,00 M 13 202,00
F42 Slipmaskin Mirka 5,0 tryckluft K Z 3410,00 1,00 ST 3 410,00
F47 Presstang 0,15-1,5 K z 1437,31 2,00 ST 2 874,62
F48 Milwaukee 12v ledlampa K V4 511,75 1,00 ST 511,75
F48-2 Milwaukee 12v lantern lampa K VA 823,25 1,00 ST 823,25
F51-1 Frasstal till dverhandsfras 203-125 K Z 532,44 1,00 ST 532,44
F52 Fatkran till 200-250L fat polyester K 4 550,00 3,00 ST 1 650,00
F53 Kran till IBC K z 150,00 5,00 ST 750,00
F55 Klass 3 katting med las, 650+735 K Z 885,00 2,00 ST 1770,00
F58 Spiralfras HM 8X42/90 K8 Z2 HP K z 527,50 5,00 ST 2 637,50
F59 Trailerlas Combilock K Z 1 924,00 2,00 ST 3 848,00
F59-1 Bult till trailerlas combilock K Z 256,00 4,00 ST 1 024,00
F60 Minigrip/blixtlaspase 100x150 K VA 0,19 2,00 ST 0,38
F61 Minigrip/blixtlaspase 230x320 K Z 0,78 180,00 ST 140,40
F64 Varmluftpistol Milwaukee M18 BHG-0 K Z 1 450,00 1,00 ST 1 450,00
F64-1 Laddare+batteri 18v Milwauee K V4 2 250,00 1,00 ST 2 250,00
F65 Norton sliprondell cp 127 K Z 49,00 3,00 ST 147,00
F66 Norton sliiprondell ¢p 180 K Z 59,00 3,00 ST 177,00
F67 Spik/montage band 12x0,7mmx3m K z 25,84 15,00 M 387,60
F68 Trefolex K 4 286,00 2,00 ST 572,00
F69 Klammer till haftpistol K Z 185,00 3,00 ST 555,00
F70 Leveranschecklista A4-set K Z 14,70 100,00 ST 1 470,00
F71 Foljiesedel 210x120mm set K VA 12,70 75,00 ST 952,50
F74 Flaktsslang till utsugsflakt 203mm K Z 178,00 2,00 M 356,00
F75 Packsedelkuvert C6 med tryck K Z 210,00 1,00 ST 210,00
F77 Styrning till IPT sticksag S-100-02 K Z 55,00 2,00 ST 110,00
F82 Skydds/maskeringsplast till formar K z 351,10 8,00 ST 2 808,80
F84 Bas till dverhandsfras DRT50 K Z 379,00 1,00 ST 379,00
F86 Ventil fr krympplast K z 30,00 300,00 ST 9 000,00
F88 Lamellrondell 125mm K60 Norton K z 50,00 14,00 ST 700,00
F89 Etikett Hanteras varsamt K z 0,14 998,00 ST 139,72
F90 Tejp Fragile hanteras varsamt K V4 51,00 6,00 ST 306,00
F91 Etikett Denna sida upp K z 0,52 398,00 ST 206,96



Lagervardelista MONITOR [001] - Ryds Batar AB CAROLA/ 23-12-07 14:54 Sida: 25 av 25

Artikelnummer Benamning T Kod Kat. ABC Pris Saldo Enh. Varde
F92 Etikett med symbol glas K VA 0,61 1,00 ST 0,61
L100 HINK 5L TRANSP 1051 NPL K Z 16,31 15,00 ST 244,65
L102 ELTEJP S-MARKT SVART 19MM 20M K Z 8,65 13,00 ST 112,45
L103 KNASKYDD 540PP ONESIZE ORANGE K z 151,20 3,00 ST 453,60
L104 M6SH M8X25 A4-80gangad sexkantskruv K SKRUV Z 1,29 1 700,00 ST 2 193,00
L106 BITS E6 T10X70 K z 25,60 12,00 ST 307,20
L107 BITS E6 T15X70 K Z 25,60 16,00 ST 409,60
L108 SPIRALBORR 3,5 HSS-G K Z 12,68 4,00 ST 50,72
L109 SPIRALBORR 4,2 HSS-G K Z 16,30 16,00 ST 260,80
L110 LIMMUNSTYCKE GL3002 + GL5000 K z 52,29 1,00 ST 52,29
L111 DKE65X1,5/2,5X6 D427 DIAMANTKLINGA K Z 724,00 1,00 ST 724,00
L118 Effektsalt Tosalt 25kg/sack K z 43,20 3,00 ST 129,60
MATTSATS1000 MATTSATS SKROV 550 L 5 341,17 1,00 St 5341,17
MATTSATS1001 MATTSATS SKROV 630 L 6 828,47 1,00 St 6 828,47
MATTSATS100659 Mattsats LUCKA L6 486BF L Z 328,41 4,00 ST 1313,64
MATTSATS101014 Mattsats MOTORHUV UTOMB. 735 L 652,91 2,00 St 1 305,82
MATTSATS101016 Mattsats MOTORHUV INOMB. 735 L 726,51 2,00 St 1453,02
MATTSATS101018 MATTSATS 735VI DACK L 6 936,15 1,00 St 6 936,15
MATTSATS101021 MATTSATS SKROV 735VI L 8751,13 1,00 St 8 751,13
MATTSATS101024 MATTSATS IP/PULPET 735VI L 402,67 2,00 St 805,34
MATTSATS101026 MATTSATS LUCKA LITEN MOTH UTOMB " L 222,35 2,00 St 444,70
MATTSATS101027 MATTSATS LUCKA STOR MOTHUV UTON L 340,11 2,00 St 680,22
MATTSATS101032 MATTSATS LUCKA STOR MOTORHUV IN( L 402,67 2,00 St 805,34
MATTSATS101034 MATTSATS LUCKA LITEN MOTORHUV INt L 373,23 2,00 St 746,46
MATTSATS101035 MATTSATS LUCKA LITEN FOR 735VI L 222,35 2,00 St 444,70
MATTSATS1999 MATTSATS DACK 484/490 L 2 181,58 2,00 St 4 363,16
MATTSATS2000 MATTSATS DACK 550 L 2 292,57 2,00 St 4 585,14
MATTSATS2001 MATTSATS DACK 630 L 273417 2,00 St 5 468,34
MATTSATS2005 MATTSATS PULPET 484 L 382,25 2,00 St 764,50
MATTSATS3000 Mattsats LUCKA L1, Lucka Akter L 260,64 21,00 St 5473,44
MATTSATS3001 Mattsats LUCKA L2, Liten Lucka L 261,37 14,00 St 3659,18
MATTSATS3003 Mattsats LUCKA L3, Sittlucka Akter L 338,65 3,00 St 1 015,95
MATTSATS3004 MATTSATS PULPET PL1 550/630 SPORT L 323,37 3,00 St 970,11
MATTSATS3005 Mattsats LUCKA L4, TillsatsladaTS1 L Z 211,26 7,00 ST 1478,82
MATTSATS3005-1 Mattsats till tillsatslada TS1 L Z 224,28 4,00 ST 897,12
MATTSATS3008 MATTSATS LUCKA PULPET PL2 550/630N L 262,07 2,00 St 524,14
MATTSATS3009 MATTSATS LUCKA PULPET PL5 550/630N L 242,68 1,00 St 242,68
MATTSATS3013 MATTSATS LUCKA PULPET PL3 484/490 L 338,09 2,00 St 676,18
MATTSATS398 MATTSATS DACK/SKROV 398 L 2 066,69 4,00 St 8 266,76
MATTSATS4999 Mattsats SKINN SK4 484/490 L 409,94 4,00 St 1 639,76
MATTSATS5000 Mattsats SKINN SK1 550 L 421,87 4,00 St 1687,48
MATTSATS5001 Mattsats SKINN SK2 630 L 767,55 4,00 St 3 070,20
MATTSATS5999 MATTSATS PULPET PU4 490 SPORT L 367,53 3,00 St 1102,59
MATTSATS6000 MATTSATS PULPET OVRE PO1 550/630 € L 327,37 4,00 St 1.309,48
MATTSATS6001 MATTSATS UNDRE PU1 550/630 SPORT L 511,05 4,00 St 2 044,20
MATTSATS6008 MATTSATS PULPET P02 490 SPORT/MID L 271,74 5,00 St 1 358,70
MATTSATS6009 MATTSATS UNDRE PU2 550/630 MIDC L 389,61 4,00 St 1 558,44
MATTSATS6025 Mattsats akterlucka 650 SB L 148,75 1,00 St 148,75
MATTSATS6026 Mattsats akterlucka 650 BB L 148,75 1,00 St 148,75
MATTSATS6027 Mattsats motorbrunnslucka 650VI L 148,75 1,00 St 148,75
MATTSATS6028 Mattsats kapellgarage 650VI L 148,75 1,00 St 148,75
MATTSATS6029 Mattsats tanklucka 650VI L 148,75 1,00 St 148,75
MATTSATS6030 Mattsats durklucka 650VI L 148,75 1,00 St 148,75
MATTSATS6031 Mattsats tanklucka stor 735VI L 148,75 1,00 St 148,75
MATTSATS6032 Mattsats tanklucka liten 735VI L 148,75 1,00 St 148,75
MATTSATS999 MATTSATS SKROV 484/490 L 3162,78 2,00 St 6 325,56
MATTSATSSIF Mattsats SIF 484/490/550/630 L Z 225,50 11,00 ST 2 480,50

Summa: 13 481 468

Sma poster: 0

Totalt: 13 481 468

—pmTla 212 Skb
\2.2L8.90Z ¢

Antal rader: 1569



